Refrigerator

RT17/70******* (Free Standing Appliance)

Simple user manual

e Fordetailed instructions on installation and cleaning of the appliances, visit the Samsung website
(http://www.samsung.com), go to Support > Support home, and then enter the model name.

¢ Tocheck the product’s model name, see the label enclosed with the product or attached to the
product.

e Opena QR code scannerapp and scan the QR code image attached to the product. You can access
‘Product registration’, ‘Manual, and ‘Customer support’. Scan this with your phone.

e Figures and illustrations are provided for reference only and may differ from the actual product
appearance. Product design and specifications may change without notice.

Safety information

e Congratulations on your new Samsung appliances. This manual contains important information on the installation, use, and
care of your appliances. Read this manual thoroughly before using the appliances to ensure that you know how to safely and
efficiently operate the features and functions that your new appliances offers.

Important safety symbols

What the icons and signs in this user manual mean:

/N WARNING

Hazards or unsafe practices that may result in severe personal injury, death and/or property damage.

/\ CAUTION

Hazards or unsafe practices that may result in personal injury and/or property damage.

Read the instructions

After reading this manual, store it in a safe place for future reference.

Read all instructions before using the appliance.

NOTE

Supplementary information that may be useful
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Safety information

Before using your new Samsung Refrigerator, please read this manual thoroughly to ensure that you know how to operate the
features and functions that your new appliance offers safely and efficiently.

What you need to know about the safety instructions

e This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or
lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

e Because the following instructions cover various models, the characteristics of your refrigerator may differ slightly from the
refrigerator described in this manual.

¢ Ifyou have any question, contact us at 1-800-SAMSUNG or find help and information online at www.samsung.com.

e Refrigerant squirting out of the pipes could ignite or cause an eye injury. When refrigerant leaks from the pipe, avoid any naked
flames and move anything flammable away from the product and ventilate the room immediately.

Failing to do so may result in fire or explosion.

e Improper use of the grounding plug can result in a risk of electric shock. If it is necessary to use an extension cord, use only a
3-wire extension cord that has a 3-blade grounding plug and a 3-slot receptacle that will accept the plug on the appliance.
The marked rating of the extension cord should be AC115-120 V, 10 A, or more. If a grounding adapter is used, make sure the
receptacle box is fully grounded.

State of California Proposition 65 Warning

/\ WARNING

Cancer and Reproductive Harm - www.P65Warnings.ca.gov.

Important safety precautions

WARNING; Risk of fire / flammable materials

/N\ WARNING

e R-600ais used as a refrigerant. This product contains flammable gas (Refrigerant R-600a), contact your local authority in
regard to safe disposal of this product.

e Inorderto avoid the creation of a flammable gas-air mixture if a leak in the refrigerating circuit occurs, the size of the room in
which the appliance may be sited depends on the amount of refrigerant used. The room must be 35.3 ft3 in size for every 8 g of
R-600a refrigerant inside the appliance.

e Theinstallation location should not be exposed to direct sunlight and not placed near any electric appliance or heat source, e.g.
stove, oven or hob, radiator, etc.

e Ifyou use two products side by side, for safety reason, be sure to use certified products in explosive gas atmospheres.

e Neverstart up an appliance showing any signs of damage. If in doubt, consult your dealer.

e |fthe supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order
to avoid a hazard.

e Thesocket must be easily accessible so that the appliance can be quickly disconnected from the supply in an emergency. It
must be outside the area of the rear of the appliance.

¢ Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flammable propellant in this appliance.

e New hose-sets supplied with the appliance are to be used and that old hose-sets should not be reused.

e When positioning the appliance, ensure the supply cord is not trapped or damaged.

¢ Do not locate multiple portable socket-outlets or portable power supplies at the rear of the appliance.

2 English
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&WARNING

Fill with potable water only.

e Keep ventilation openings, in the appliance enclosure orin the built-in structure, clear of obstruction.

¢ Do not use mechanical devices or other means to accelerate the defrosting process, other than those recommended by the
manufacturer.

¢ Do not damage the refrigerant circuit.

e Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of The appliance, unless they are of the type
recommended by the manufacturer.

e Connect to potable water supply only.

/\ WARNING

e Risk of child entrapment. Before you throw away your old refrigerator or freezer:
- Take off the doors.
- Leave the shelves in place so that children may not easily climb inside.

This appliance is intended to be used in household and similar applications such as
e staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

e farm houses and by clients in hotels, motels and other residential type environments;

e bed and breakfast type environments;

e catering and similar non-retail applications.

Severe warning signs for transportation and site

/N WARNING

e When transporting and installing the appliance, care should be taken to ensure that no parts of the refrigerating circuit are
damaged.
- Refrigerant leaking from the pipe work could ignite or cause an eye injury. If a leak is detected, avoid any naked flames or
potential sources of ignition and air the room in which the appliance is standing for several minutes.
This appliance contains a small amount of isobutane refrigerant (R-600a), a natural gas with high environmental
compatibility that is, however, also flammable.

Critical installation warnings

AWARNING

Do not install the refrigeratorin a damp location or place where it may come in contact with water.
- Deteriorated insulation on electrical parts may cause an electric shock or fire.

¢ Do not place this refrigeratorin direct sunlight or expose it to the heat from stoves, room heaters, or other appliances.

e Do not plug several appliances and the refrigerator into the same multiple power strip. The refrigerator should always be
plugged into its own individual electrical outlet which has a voltage rating that matches the voltage listed on the refrigerator’s
rating plate.

This provides the best performance and also prevents overloading of house wiring circuits, which could overheat the wires
and cause a fire hazard.

e Ifthe wall socket is loose, do not insert the power plug.

- Thereis arisk of electric shock or fire.

e Do not use a power cord that has cracks or abrasion damage along its length or at either end.

e Do not bend the power cord excessively or place heavy objects on it.

¢ Do not pull or excessively bend the power cord.

e Do not twist or tie the power cord.

¢ Do not hook the power cord over a metal object, place a heavy object on the power cord, insert the power cord between objects,
or push the power cord into the space behind the appliance.

English
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Safety information

e When moving the refrigerator, be careful not to roll over or damage the power cord.
This may result in an electric shock or fire.
e Neverunplug your refrigerator by pulling on the power cord. Always grip the plug firmly and pull straight out from the outlet.
- Damage to the cord may cause a short-circuit, fire, and/or electric shock.
e Do notinstall this appliance near a heater or flammable material.
e Do notinstall this appliance in a location where gas may leak.
This may result in an electric shock or fire.
e This refrigerator must be properly located and installed in accordance with the instructions in this manual before you use it.
e Connect the power plug in the proper position with the cord hanging down.
- Ifyou connect the power plug upside down, the wire can get cut off and cause a fire or electric shock.
e Make sure that the power plug is not crushed or damaged by the back of the refrigerator.
e Keep the packing materials out of reach of children.
- Thereis arisk of death from suffocation if a child puts the packing materials on his or her head.
e Theappliance must be positioned so that the plug is accessible after installation.
- Failing to do so may result in an electric shock or fire due to electric leakage.
¢ Do notinstall this appliance in a humid, oily or dusty location, orin a location exposed to direct sunlight or to water (rain drops).
- Deteriorated insulation on electrical parts may cause an electric shock or fire.
e If large amounts of dust or water enter the refrigerator, disconnect the power plug and contact a Samsung Electronics service
center.
- Otherwise there is a risk of fire.
¢ Do not stand on top of the appliance or place objects (such as laundry, lighted candles, lighted cigarettes, dishes, chemicals,
metal objects, etc.) on the appliance.
This may result in an electric shock, fire, problems with the product, orinjury.
¢  You need to remove all the protective plastic film before you initially plug the product in.
e Children should be supervised to ensure that they do not play with the snap rings used for door adjustment or the water tube
clips.
- Thereis risk of death by suffocation if a child swallows a snap ring or water tube clip. Keep the snap rings and water tube
clips out of children's reach.
e The refrigerator must be safely grounded.
Always make sure that you have grounded the refrigerator before attempting to investigate or repair any part of the
appliance. Power leakages can cause severe electric shock.
e Neveruse gas pipes, telephone lines, or other potential lightning attractors as an electrical ground.
- You must ground the refrigerator to prevent any power leakages or electric shocks caused by current leakage from the
refrigerator.
- Current leakage may result in an electric shock, fire, explosion, or problems with the product.
e Plug the power plug into the wall socket firmly. Do not use a damaged power plug, damaged power cord, or loose wall socket.
- This may result in an electric shock orfire.
¢ Only a qualified technician or service company should be allowed to change the fuse in the refrigerator.
Failing to do so may result in an electric shock or personal injury.

Installation cautions

/N CAUTION

e Allow sufficient space around the refrigerator and install it on a flat surface.
- Keep the ventilation space in the appliance enclosure or mounting structure clear of obstructions.
e Afteryou have installed the refrigerator and turned it on, allow the appliance to stand for 2 hours before loading it with food.
e |tisstrongly recommended you have a qualified technician or service company install the refrigerator.
- Failing to do so may result in an electric shock, fire, explosion, problems with the product, orinjury.
e Overloading one door may make the refrigerator fall, causing physical injury.
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Critical usage warnings

/N WARNING

Do not insert the power plug into a wall socket with wet hands.
- This may result in an electric shock.
Do not store articles on the top of the appliance.
- Whenyou open or close the door, the articles may fall and cause personal injury and/or material damage.
Do not insert hands, feet, or metal objects (such as chopsticks, etc.) into the bottom or the back of the refrigerator.
- This may result in an electric shock orinjury.
- Anysharp edges may cause a personal injury.
Do not touch the inside walls of the freezer or products stored in the freezer with wet hands.
- This may cause frostbite.
Do not put a container filled with water on the refrigerator.
- If spilled, there is a risk of fire or electric shock.
Do not keep volatile or flammable objects or substances (benzene, thinner, propane gas, alcohol, ether, LP gas, and other such
products) in the refrigerator.
- This refrigerator s for storing food only.
This may result in fire or explosion.
Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
Keep fingers out of “pinch point” areas. Clearances between the doors and cabinet are necessarily small. Be careful when
you open the doors if children are in the area.
Do not let children hang on the door or door bins. A serious injury may occur.
Do not let children go inside the refrigerator. They could become trapped.
Do not insert your hands into the area under the appliance.
- Anysharp edges may cause personal injury.
Do not store pharmaceutical products, scientific materials, or temperature sensitive products in the refrigerator.
Products that require strict temperature controls must not be stored in the refrigerator.
Do not place or use electrical appliances inside the refrigerator/freezer, unless they are of a type recommended by the
manufacturer.
If you smell smoke, pull out the power plug immediately, and then contact a Samsung Electronics service center.
If large amounts of dust or water enter the refrigerator, disconnect the power plug and contact your Samsung Electronics
service center.
- Otherwise there is a risk of fire.
Do not let children step on a drawer.
- The drawer may break and cause them to slip.
Do not leave the doors of the refrigerator open while the refrigerator is unattended and do not let children enter the
refrigerator.
Do not allow babies or children to go into a drawer.
- ltcan cause death from suffocation by entrapment or personal injury.
Do not overfill the refrigerator with food.
- Whenyou open the door, an item may fall out and cause personal injury or material damage.
Do not spray volatile material such as insecticide onto the surface of the appliance.
As well as being harmful to humans, it may also result in an electric shock, fire, or problems with the product.
Never put fingers or any objects into the water dispenser outlet, ice chute, orice maker bucket.
It may cause a personal injury or material damage.
Do not use or place any substances sensitive to temperature such as flammable sprays, flammable objects, dry ice, medicine, or
chemicals near or inside the refrigerator.
Do not use a hairdryer to dry the inside of the refrigerator. Do not place a lighted candle in the refrigerator to remove bad odors.
- This may result in an electric shock or fire.
Fill the water tank and ice cube trays with potable water only (tap water, mineral water, or purified water).
- Do not fill the tank with tea, juice, or a sports drink. They can damage the refrigerator.
Do not stand on top of the appliance or place objects (such as laundry, lighted candles, lighted cigarettes, dishes, chemicals,
metal objects, etc.) on the appliance. This may result in an electric shock, fire, problems with the product, orinjury. Do not put a
container filled with water on the appliance.
- If spilled, there is a risk of fire or electric shock.
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Safety information

e Neverstare directly at the UV LED lamp for long periods of time.
This may result in eye strain due to the ultraviolet rays.
¢ Do not put a fridge shelf into the refrigerator upside down. The shelf stopper will not work.
- Theglass shelf could fall and cause personal injury.
e Keep fingers out of “pinch point” areas. Clearances between the doors and cabinet are necessarily small. Be careful when you
open the doors if children are in the area.
e Ifagasleakis detected, avoid any naked flames or potential sources of ignition, and air the room in which the appliance is
standing for several minutes.
Do not touch the appliance or power cord.
- Do not use a ventilating fan.
- Aspark may result in an explosion or fire.
e Useonly the LED Lamps provided by the manufacturer orits service agents.
¢ Bottles should be stored tightly together so that they do not fall over or out.
e This product is intended only for the storage of food in a domestic environment.
¢ Do not attempt to repair, disassemble, or modify the refrigerator yourself.
Unauthorized modifications can cause safety problems. To reverse an unauthorized modification, we will charge the full
cost of parts and labor.
e Do not use any fuse (such as cooper, steel wire, etc.) other than a standard fuse.
e Ifyourrefrigerator needs to be repaired or reinstalled, contact your nearest Samsung service center.
- Failing to do so may result in an electric shock, fire, problems with the product, orinjury.
e |ftheinterior or exterior LED lamp has gone out, contact your nearest Samsung service center.
e |If the refrigerator emits a burning smell or smoke, unplug the refrigeratorimmediately and contact a Samsung service center.
Failing to do so may result in an electric or fire hazards.
e Pull the power plug out of the socket before changing the interior lamps of the refrigerator.
Otherwise, there is a risk of electric shock.
e If you experience difficulty changing a non-LED light, contact a Samsung service center.
e |Ifthe product is equipped with LED lamps, do not disassemble the Lamp Covers and LED lamps yourself.
- Contact a Samsung service center.
¢ Plug the power plug into the wall socket firmly.
e Do not use a damaged power plug, damaged power cord, or loose wall socket.
- This may result in an electric shock or fire.

Usage cautions

/N\ CAUTION

¢ Do not re-freeze frozen foods that have thawed completely.
e Use only the ice maker provided with the refrigerator.
e Toget the best performance from the product:
Do not place food too close to the vents at the rear of the refrigerator as this can obstruct free air circulation in the
refrigerator compartment.
- Wrap food up properly or place it in airtight containers before putting it into the refrigerator.
- Please observe maximum storage times and expiration dates of frozen goods.
¢ Do not put glass containers or bottles or carbonated beverages into the freezer.
The container may freeze and break, and this may result in injury.
e Service Warranty and Modification.
Any changes or modifications performed by a 3rd party on this finished appliance are not covered under Samsung warranty
service, noris Samsung responsible for safety issues that result from 3rd party modifications.
¢ Do not block the airvents inside the refrigerator.
- Ifthe airvents are blocked, especially with a plastic bag, the refrigerator can be over cooled. If a cooling period lasts too
long, the water filter may break and cause water leakage.
e Ifthe refrigeratoris disconnected from the power supply, you should wait for at least five minutes before plugging it back in.
e Iflarge amounts of water enter the refrigerator, pull out the power plug and contact a Samsung service center.
¢ Do not strike or apply excessive force to any glass surface.
- Broken glass may result in a personal injury and/or property damage.
e Fill the water tank and ice cube trays with potable water only (tap water, mineral water, or purified water).
- Do not fill the tank with tea, juice, or a sports drink. They can damage the refrigerator.
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e If the refrigeratoris flooded, shut off the power to the refrigerator and contact your nearest Samsung service center.
There is a risk of electric shock orfire.
¢ Do not keep vegetable oil in your refrigerator’s door bins. The oil can solidify, making it foul-tasting and difficult to use. In
addition, the open container can leak and the leaked oil can cause the door bin to crack. After opening an oil container, it is best
to keep the containerin a cool and shaded place such as a cupboard or pantry.
- Examples of vegetable oil: olive oil, corn oil, grape-seed oil, etc.

Cleaning cautions

A CAUTION

Do not spray water directly on the inside or outside of the refrigerator.
There is a risk of fire or electric shock.
e Do not use a hairdryerto dry the inside of the refrigerator.
¢ Do not place a lighted candle in the refrigerator to remove bad odors.
- This may result in an electric shock or fire.
¢ Do not spray cleaning products directly on the display.
- Printed letters on the display may come off.
e Ifanyforeign substance such as water has entered the appliance, unplug the power plug and contact your nearest Samsung
service center.
- Failing to do so may result in an electric shock or fire.
e Useaclean, dry cloth to remove any foreign matter or dust from the power plug blades. Do not use a wet or damp cloth when
cleaning the plug.
Otherwise, there is a risk of fire or electric shock.
e Do not clean the appliance by spraying water directly onto it.
¢ Do not use benzene, thinner, or Clorox (bleach) to clean the refrigerator.
- They may damage the surface of the appliance and may cause a fire.
e Never put fingers or any objects into the dispenser outlet.
This can cause a personal injury or material damage.
e Before cleaning or performing maintenance, unplug the appliance from the wall socket.
Failing to do so may result in an electric shock or fire.
e Use aclean sponge or soft cloth and a mild detergent in warm water to clean the refrigerator.
¢ Do not use abrasive or harsh cleansers such as window sprays, scouring cleansers, flammable fluids, muriatic acid, cleaning
waxes, concentrated detergents, bleaches, or cleansers containing petroleum products on exterior surfaces (doors and cabinet),
plastic parts, door and interior liners, and gaskets.
These can scratch or damage the material.
¢ Do not clean glass shelves or covers with warm water when they are cold. Glass shelves and covers may break if exposed to
sudden temperature changes orimpacts such as bumping or dropping.

Critical disposal warnings

&WARNING

Children trapped inside a refrigerator can hurt themselves or suffocate to death.

e Please dispose of the packaging material from this product in an environmentally friendly manner.

e Ensure that none of the pipes on the back of the refrigerator are damaged prior to disposal.

e This product contains R-600a, a flammable gas, which is used as the refrigerant. Contact your local authorities regarding safe
disposal of this product.

¢ When disposing of this refrigerator, remove the door/door seals and door latch so that small children or animals cannot become
trapped inside. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

If trapped inside, the child could be injured or suffocate to death.

e Cyclopentaneis used in the insulation. The gases in the insulation material require a special disposal procedure. Please contact
your local authorities in regard to the environmentally safe disposal of this product.

e Keep all packaging materials well out of the reach of children, as packaging materials can be dangerous to children.
- Ifachild places a bag over his or her head, the child could suffocate.

English

Simple_TMF_RT6300F_DA68-03376V-00_EN.indd 7 @ 2024-11-20 M 6:25:13



8 English

Installation

For more detailed instructions, visit the Samsung website (http://www.samsung.com), go to the Support section, and then search

foryour model name.

Adjust the levelling legs

ZLCAUﬂON

The refrigerator must be levelled on a flat, solid floor.
Failing to do so can cause damage to the refrigerator or
physical injury.

e Levelling must be performed with an empty refrigerator.
Make sure no food items remain inside the refrigerator.

e Forsafety reasons, adjust the front side a little higher than
the rearside.

The refrigerator can be levelled using the front legs that have

a special screw (leveller) for levelling purposes. Use a flat-head

screwdriver for levelling.

To adjust the height of the left side
4 N\

Mﬂ%

- /

Insert a flat-head screwdriver into the leveller of the front left
leg. Turn the leveller clockwise to raise, or turn it anticlockwise
to lower.

To adjust the height of the right side

Connect the water line (Applicable
models only)

You must connect a water line from the main water supply to
your refrigerator to use the water dispenser or the auto ice
maker.

ZlCAUﬂON

To prevent burns and product damage, do not connect the
water line to a hot water source.

¢ Do notinstall the waterline in areas where temperatures
fall below the freezing point.

e If wateris not supplied to the refrigerator, make sure to
turn the ice maker off.

NOTE

¢ Allinstallations must be in accordance with local plumbing
code requirements.
¢ To purchase additional water filters, contact the
manufacturer or the retailer of the filter.
- Werecommend using a kit that contains copper tubing
and a 6 mm (1/4”) compression nut.
- Thewater filter must be replaced as instructed by the
manufacturer or the retailer.
e Leaving the water line disconnected may cause the water
valve to produce a buzzing sound over time.

Water pressure

The water pressure supplied to the refrigerator must meet the
following requirements:

Minimum Maximum

4 N\

20 psi (138 kPa) 125 psi (862 kPa)

.

Insert a flat-head screwdriver into the leveller of the front right
leg. Turn the leveller clockwise to raise, or turn it anticlockwise
to lower.

NOTE

We recommend that the gap between the refrigerator and
nearby walls (or cabinets) is more than 2” (50 mm).

If the refrigerator is installed in an area where minimum water
pressure cannot be met, you can install a booster pump to
compensate for the low water pressure.
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Connect the water supply line to the main To connect the water line to the refrigerator
water supply 4 .. N

NOTE

e Only connect the water line to potable water.

e Waterline installation kits are available at extra cost from
your retailer. We recommend using a water line installation
kit that contains copper tubing and a /4" (6 mm)
compression nut.

4 T 2\
2 -
B @\]\/ﬁ
o
C /
S J 01 | Cartridge holder
1. Shut off the main water supply. 02 | Plasticclip

2. Insert the pipe clamp (B) and the shutoff valve (C) into the

03 | Plasticli
cold waterline (A). astic line

Ve ~ 04 | Filtercartridge
1. Connect the plastic line from the rear of the refrigerator
to the outlet of the cartridge holder until the plastic line is
fully inserted.
2. Clamp both ends of the cartridge holder using the plastic
clips.
3. Turn the waterline on and check for leaks.
- J /N CAUTION
3. Connect the water line installation kit (A) to the shutoff e Use only potable water.

valve (B). e Thefilter cartridge is not provided. You must purchase it at
a local hardware store.
¢ When moving the refrigerator for line connection, use
caution so that you don’t step on the power cord or water
line.

English 9
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10 English

Operations

For more detailed instructions, visit the Samsung website (http://www.samsung.com), go to the Support section, and then search

foryour model name.

SMART GRID Function (Demand Response)

When the refrigerator operates in SMART GRID (Demand
Response) mode, the Energy Management function can control
energy usage or delay the operation of some functions to save
money when energy prices or demand are the highest.

In addition, to use the Smart Grid (Demand Response) function,
you must register for the service with your electric company.
The company must have an EMS (Energy Management System)
that supports SEP (Smart Energy profile).

NOTE

You can deactivate the SMART GRID (Demand Response)
function at any time using the Peak Demand Off function.

Using the Energy Management Function

You can use monitor your energy consumption or turn energy-
related features on and off using the SmartThings app. You
must install the SmartThings app on your mobile device and
connect the refrigerator to a Wi-Fi connection to use this
feature.

Peak Demand Off (Override mode)

When you want the refrigerator to ignore the SMART GRID
(Demand Response) signal from the utility company, you can
turn off the Peak Demand function.

When you turn off the Peak Demand function, the refrigerator
ignores the SMART GRID (Demand Response) signal and is not
controlled by the utility company.
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Maintenance

For more detailed instructions, visit the Samsung website (http://www.samsung.com), go to the Support section, and then search

foryour model name.

Cleaning

Interior and exterior

/N WARNING

¢ Do not use benzene, thinner, vinegar, liquid bleach, baking
soda, citric, salt mixtures or home/car detergent such as
Clorox™ for cleaning purposes. They may damage the
surface of the refrigeratorand cause a fire.

¢ Do not spray water onto the refrigerator. This may cause
electric shock.

Regularly use a dry cloth to remove all foreign substances such

as dust or water from the power plug terminals and contact

points.

1. Unplug the power cord.

2. Use amoistened, soft, lint-free cloth or paper towel to
clean the refrigerator’s interior and exterior.

3. Whendone, use a dry cloth or paper towel to dry well.

4. Plugin the power cord.

Rubberseals

If the rubber seals of a door become dirty, the door may not
close properly and reducing refrigerator performance and
efficiency. Use a mild detergent and damp cloth to clean the
rubber seals. Then, dry well with a cloth.

Rear panel
4 N\
- J

To keep cords and exposed parts of the rear panel free of dirt,
vacuum the panel once or twice a year.

/N\ CAUTION

Do not remove the rear panel cover. Electric shock may occur.

LED Lamps

To replace the lamps of the refrigerator, contact a local
Samsung service center.

/N WARNING

e The lamps are not user-serviceable. Do not attempt to
replace a lamp yourself. This can cause electric shock.

English
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Troubleshooting

Before calling for service, review the symptoms and recommended solutions below. If none of the suggested solutions resolve your
problem, please visit our website at www. samsung.com or call Samsung Customer Care at 1-800-SAMSUNG (726-7864). Note that
you will be charged for any service visits in which no defects were found.

General

Temperature

Symptom

Possible causes

Solution

Fridge/freezer does not operate.

Fridge/freezertemperature is
warm.

Power cord is not plugged in properly.

Properly plug in the power cord.

Temperature control is not set
correctly.

Set the temperature lower.

Refrigeratoris located near a heat
source or direct sunlight.

Keep the refrigerator away from direct
sunlight or a heat source.

Not enough clearance between
refrigerator and nearby walls or
cabinets.

We recommend that the gap between the
refrigerator and nearby walls (or cabinets) is
more than 2” (50 mm).

The refrigerator is overloaded. Food is
blocking the refrigerator vents.

Do not overload the refrigerator. Do not
allow food to block vents.

Fridge/freezeris over-cooling.

Temperature control is not set
correctly.

Set the temperature higher.

Interiorwall is hot.

Refrigerator has heat-proof piping in
the interiorwall.

To prevent condensation from forming, the
refrigerator has heat-proof piping in the
front corners. If the ambient temperature
rises, this equipment may not work
effectively. This is not a system failure.

5

Odors

Symptom

Possible causes

Solution

Refrigeratorhas odors.

Spoiled food.

Clean the refrigerator and remove any
spoiled food.

Food with strong odors.

Make sure strong smelling food is wrapped
airtight.

12 English
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Frost

Symptom

Possible causes

Solution

Frost around the vents.

Food is blocking the vents.

Make sure no food blocks the refrigerator
vents.

Frost on interiorwalls.

Door is not closed properly.

Make sure food does not block the door.
Clean the door gasket.

Fruits orvegetables are frozen.

Fruits or vegetables are stored in the
FlexZone.

Do not store most kinds of fruit or
vegetables in the FlexZone.

Condensation

Symptom

Possible causes

Solution

Condensation forms on the
interiorwalls.

If door is left open, moisture enters the
refrigerator.

Remove the moisture and do not leave a
door open for extended periods of time.

Food with high moisture content.

Make sure food is wrapped airtight.

Auto Ice Maker (applicable models only)

Symptom

Possible causes

Solution

The ice maker does not produce

The freezer room is not cold enough.

Make sure the cold air outlet is not clogged.

The ice makeris turned off.

Make sure the ice makeris turned on. Press
and hold Ice On/Off for 3 seconds, and check
if the corresponding indicator turns on.

ice. The wire connector of the ice makeris Make sure the wire connector from the wire
not connected properly. housing is connected properly.
The water line flowing to the ice maker Make sure the water line in the rear of the
is bent or kinked. refrigeratoris not bent or kinked.

Alarm
Symptom Possible causes Solution

If the temperature inside the fridge
orfreezer rises and stays high fora
long time, the display will blink and
an alarm will sound until the fridge Press any button to turn off the alarm.

An alarm sounds. or freezer cools down to a normal Contact a local Samsung service centre if

temperature.

If the door is left open for more than
two minutes, the alarm sounds until
the dooris closed.

the alarm sounds again after12 hours.

English
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Regulatory Notice

FCC Notice

/N\ FCC CAUTION:

Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to
operate the equipment.

This appliance contains the transmitter module.

This device complies with Part 15 of FCC Rules. Operation is Subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and

(2) This device must accept any interference received including interference that cause undesired operation.

For products available in the US and Canadian markets, only channels 1~11 are available.

You cannot select other channels.

IC Notice

This appliance contains the transmitter module.

The term “IC” before the radio certification number only signifies that Industry Canada technical specifications were met.

Operation is subject to the following two conditions : (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any
interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

For products available in the US and Canadian markets, only channels 1~11 are available. You cannot select other channels.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

14 English
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Open Source Announcement

The software included in this product contains open source software. You may obtain the complete corresponding source code for
a period of three years after the last shipment of this product by contacting our support team via http://opensource.samsung.com
(Please use the “Inquiry” menu.)

Itis also possible to obtain the complete corresponding source code in a physical medium such as a CD-ROM; a minimal charge will
be required.

The following URL http://opensource.samsung.com/opensource/COMMON_TZ6_0/seq/0 leads to the open source license
information as related to this product. This offeris valid to anyone in receipt of this information.

English 15
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SAMSUNG

Scan the QR code” or visit
WWW.samsung.com/spsn

to view our helpful

How-to Videos and Live Shows

* Requires reader to be installed on your
smartphone

Scan this with your smartphone

1-800-SAMSUNG (726-7864)
US.A www.samsung.com/us/support
1-844-SAM-PAYS (726-7297)
A 1-800-SAMSUNG (726-7864) www.samsung.com/ca/support (English)
1-844-SAM-PAYS (726-7297) www.samsung.com/ca_fr/support (French)
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Refrigerador

RT17/70******* (Electrodoméstico independiente)

Manual del usuario simplificado

[=]

o Paraobtenerinstrucciones detalladas sobre la instalacion y limpieza de los electrodomésticos, visite el sitio web de E
Samsung (http://www.samsung.com), vaya a Soporte > inicio de Soporte e ingrese el nombre del modelo. by

e Paraverel nombre del modelo del producto, consulte la etiqueta incluida con el producto o adherida al mismo.

e Abraunaaplicacion de lectura de cédigos QRy escanee la imagen del cédigo QR adherido al producto. Puede acceder =,
a'Registro de producto’,‘Manual'y ‘Atencion al cliente’ -

o Lasfiguras e ilustraciones se proporcionan solo como referencia y pueden diferir de la apariencia real del producto. EL  Escanee esto con su teléfono.
disefioy las especificaciones del producto pueden modificarse sin previo aviso.

Informacién sobre sequridad

»  Felicitaciones por sus nuevos electrodomésticos Samsung. Este manual contiene informacion importante sobre la instalacion, el uso y el cuidado
de sus electrodomésticos. Antes de utilizar los electrodomésticos, lea detenidamente este manual a fin de aprender a usar de manera seguray
eficiente las funciones que ofrecen.

Simbolos importantes de seguridad

Lo que significan los iconos y signos en este manual de usuario:

/\ ADVERTENCIA

Riesgos o practicas inseguras que pueden causar lesiones personales graves, la muerte y/o dafios materiales.

/\ PRECAUCION

Riesgos o practicas inseguras que pueden causar lesiones personales y/o dafios materiales.

Leer las instrucciones

Después de leer este manual, consérvelo en un lugar seguro para referencia futura.
Lea todas las instrucciones antes de usar el electrodoméstico.

NOTA

Informacién complementaria que puede ser de utilidad

Simple_TMF_RT6300F_DA68-03376V-00_MES.indd 1 @ 2024-11-20 [N 6:34:04
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Informacion sobre sequridad

Antes de utilizar su nuevo refrigerador Samsung, lea detenidamente este manual a fin de aprender a usar las funciones que ofrece de manera seguray
eficiente.

Lo que debe sabersobre las instrucciones de seguridad

o Esteelectrodoméstico no debe ser utilizado por personas (incluidos nifios) con capacidades mentales, sensoriales o fisicas reducidas, o por personas
que carezcan de experiencia y de conocimientos, a menos que se encuentren bajo supervision o hayan recibido las instrucciones de uso por parte de
un responsable de su sequridad. Se deberd vigilara los nifios para asegurarse de que no jueguen con el electrodoméstico.

¢ Debidoa que las siguientes instrucciones corresponden a diversos modelos, es posible que las caracteristicas de su refrigerador difieran
ligeramente de las que se describen en este manual.

o Sitiene alguna duda, comuniquese al1-800-SAMSUNG o encuentre ayuda e informacién en linea en www.samsung.com.

¢ Sielrefrigerante sale por los tubos, este podria incendiarse o dafiar los ojos. Si hay pérdida de refrigerante del tubo, manténgalo alejado de las
llamas, aparte cualquier material inflamable del producto y ventile la habitacion inmediatamente.

No sequir esta recomendacion puede causar riesgos de incendio o explosion.

o Elusoinapropiado de la conexion a tierra puede traer como consecuencia un riesgo de descarga eléctrica. Si necesita usar un cable de extension,
use solo uno de 3 hilos con un enchufe que tenga una tercera punta para el polo a tierra; la toma de corriente deberd tener 3 ranuras para adaptarse
al enchufe del electrodoméstico. La potencia indicada en el cable de extension debe ser CA115-120 V,10 A o superior. Si se utiliza un adaptador de
tierra, asegurese de que el receptaculo esté conectado correctamente a tierra.

Advertencias de la Proposicion 65 del Estado de California

/\ ADVERTENCIA

Céncery afecciones reproductivas - www.P65Warnings.ca.gov.

Precauciones importantes de sequridad

ADVERTENCIA: riesgo de incendio/materiales inflamables

AADVERTENCIA

Se utiliza R-600a como refrigerante. Este producto contiene gas inflamable (Refrigerante R-600a), comuniquese con las autoridades locales para
desechar este producto en forma sequra.

e Paraevitarla creacion de una mezcla de gas-aire inflamable en caso de una pérdida en el circuito del refrigerante, el tamafio del lugaren el que
se coloca el refrigerador depende de la cantidad de refrigerante utilizado. El lugar debe tener 35.3 pies® por cada 8 g de refrigerante R-600a en el
electrodoméstico.

e Laubicacion de instalacion no debe estar expuesta a la luz solar directa ni cerca de ningun electrodoméstico o fuente de calor, tales como estufas,
hornos u hornillas, radiadores, etc.

o Sicoloca dos productos uno junto al otro, por razones de seguridad, asegurese de utilizar productos certificados en atmdsferas de gas explosivas.

¢ Nunca debe poneren marcha un electrodoméstico que presente signos de haber sido dafiado. Si tiene alguna inquietud, consulte a su distribuidor.

¢ Sielcable de alimentacion estd dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de servicios o personas igualmente calificadas para
evitarriesgos.

¢ Debe poderaccederse al tomacorriente con facilidad para que el electrodoméstico pueda desenchufarse de la alimentacion en caso de emergencia.
Debe encontrarse fuera de la zona trasera del electrodoméstico.

¢ Noalmacene sustancias explosivas como latas de aerosoles con gases propelentes inflamables en este electrodoméstico.

e Sedeben utilizar las mangueras nuevas provistas con el electrodoméstico y no reutilizar las mangueras antiguas.

e Cuando instale el electrodoméstico, asegtrese de que el cable de alimentacion no esté atrapado ni dafiado.

¢ Noubique varias regletas de tomacorrientes portatiles o unidades de alimentacién méviles en la parte trasera del electrodoméstico.

2 Espafiol
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& ADVERTENCIA

Llenar dnicamente con agua potable.

¢ Mantenga las aberturas de ventilacion del gabinete o estructura incorporada del electrodoméstico libres de obstrucciones.

¢ Noutilice dispositivos mecanicos ni cualquier otro medio para acelerar el proceso de descongelamiento que no sean aquellos recomendados por el
fabricante.

¢ Nodafie el circuito del refrigerante.

¢ No utilice electrodomésticos eléctricos dentro de los compartimientos de almacenamiento de alimentos del electrodoméstico, a menos que sean
del tipo recomendado por el fabricante.

e Conéctelo solamente a un suministro de agua potable.

/\ ADVERTENCIA

o Existe el riesgo de que los nifios queden encerrados. Antes de desechar su antiguo refrigerador o congelador:
- Retire las puertas.
- Deje los estantes en su lugar de manera tal que los nifios no puedan treparfacilmente.

Este electrodoméstico esta disefiado para uso domésticoy en lugares como
e zonas de cocina de tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo

e granjasyzonas de uso de los clientes en hoteles, moteles u otros entornos de tipo residencial

¢ hospederias;

¢ banqueterfasy eventos en instalaciones no minorista similares

Sefales de advertencia importantes para el transporte y el emplazamiento

/\ ADVERTENCIA

e Altransportare instalar el electrodoméstico debera tener cuidado de no dafiar ninguna de las piezas del circuito del refrigerante.
- Lapérdida de refrigerante del tubo podria incendiarse o dafiar los ojos. Si se detecta una fuga, manténgalo alejado de las llamas o de posibles
fuentes de inflamacion y ventile durante varios minutos el ambiente en el que se encuentra la unidad.
- Elelectrodoméstico contiene una pequefia cantidad de refrigerante de isobutano (R-600a), un gas natural con alta compatibilidad ambiental,
no obstante también inflamable.

Advertencias criticas para la instalacion

& ADVERTENCIA

No instale el refrigerador en un lugar himedo o donde pueda entrar en contacto con agua.
- Elaislamiento deficiente de las piezas eléctricas puede provocar una descarga eléctrica o un incendio.
¢ Noexponga este refrigeradora la luz solar directa ni al calor de estufas, calefactores u otros electrodomésticos.
¢ No enchufe varios electrodomésticos y el refrigerador en la misma toma mltiple. EL refrigerador debe conectarse siempre a un tomacorriente
individual cuyo voltaje nominal coincida con el que se especifica en la placa de voltaje del refrigerador.
- De esta manera se obtiene el mejor desempefio y también se evita que se sobrecarguen los circuitos del cableado de la casa, lo que podria
sobrecalentar los cables y provocar un riesgo de incendio.
¢ Sieltomacorriente esté flojo, no conecte el enchufe.
- Existe el riesgo de que se produzca una descarga eléctrica o un incendio.
e Noutilice un cable de alimentacion que esté dafiado o gastado en su extensién o en cualquiera de los extremos.
¢ Nodoble excesivamente el cable de alimentacién ni coloque objetos pesados sobre éL.
e Notire del cable de alimentacidn ni lo doble excesivamente.
e Noretuerza niamarre el cable de alimentacién.
e Nocologue el cable de alimentacidn sobre un objeto metalico; no cologue sobre él ningtin objeto pesado; no lo cologue entre objetos ni lo empuje
hacia el espacio que hay detrés del electrodoméstico.
o Almoverel refrigerador, tenga cuidado de no enroscar ni dafiar el cable de alimentacion.
- Esto podria causar una descarga eléctrica o un incendio.
¢ Nunca desenchufe el refrigeradorjalando el cable de alimentacién. Siempre sostenga el enchufe con firmeza y jale para extraerlo del tomacorriente.

Espafiol
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Informacion sobre sequridad

- Los dafios al cable pueden provocar un cortocircuito, un incendio o una descarga eléctrica.
¢ Noinstale este electrodoméstico cerca de calefactores o materiales inflamables.
¢ Noinstale este electrodoméstico en un lugar donde pueda haberfugas de gas.
- Esto podria causar una descarga eléctrica o un incendio.
¢ Antes de usarse, el refrigerador debe ubicarse e instalarse de manera apropiada de acuerdo con las instrucciones de este manual.
o Conecte el enchufe en la posicidn correcta con el cable colgando hacia abajo.
- Siconecta el enchufe al revés, el cable puede cortarse y provocar un incendio o una descarga eléctrica.
o Asegurese de que el enchufe no esté aplastado ni haya sido dafiado por la parte posterior del refrigerador.
¢ Mantenga los materiales de empaque fuera del alcance de los nifios.
- Existe el riesgo de muerte por asfixia si un nifio se coloca los materiales de empaque en la cabeza.
e Elelectrodoméstico debe colocarse de manera tal que se pueda acceder al enchufe después de la instalacion.
- Nosequiresta recomendacion puede causar una descarga eléctrica o un incendio debido a una fuga de electricidad.
¢ Noinstale este electrodoméstico en un lugar hiimedo, engrasado o sucio, 0 en un sitio con exposicion directa al sol o al agua (lluvia).
- Elaislamiento deficiente de las piezas eléctricas puede provocar una descarga eléctrica o un incendio.
o Siingresaran grandes cantidades de polvo o agua al refrigerador, desenchufe el cable de alimentacion y comuniquese con un Centro de Servicio de
Samsung Electronics.
- Sinolo hace, existe el riesgo de que se produzca un incendio.
¢ Nose pare sobre el electrodoméstico ni le coloque objetos encima (tales como ropa, velas o cigarrillos encendidos, platos, productos quimicos,
objetos metalicos, etc.).
- Esto podria causar una descarga eléctrica, un incendio, problemas con el producto o lesiones.
¢ Esnecesario quitartoda la pelicula plastica protectora antes de enchufar el producto por primera vez.
o Sedeberd vigilara los nifios para asegurarse de que no jueguen con los anillos elasticos utilizados para el ajuste de la puerta o con las grapas del
tubo de agua.
- Existe riesgo de muerte por asfixia si un nifio se traga un anillo eldstico o una grapa del tubo de agua. Mantenga los anillos eldsticos y las
grapas del tubo de agua fuera del alcance de los nifios.
e Elrefrigerador debe estar conectado a tierra de manera segura.
- Siempre asegurese de haber conectado el refrigerador a tierra antes de intentar examinar o reparar alguna pieza. Las fugas de energia pueden
provocar una descarga eléctrica grave.
¢ Nunca utilice como conexion a tierra tubos de gas, lineas telefénicas ni otras posibles fuentes de atraccion de rayos.
- Elrefrigerador debe estar conectado a tierra para evitar cualquier fuga de energia o descarga eléctrica provocada por fugas de corriente del
refrigerador.
La fuga de corriente podria causar descargas eléctricas, incendios, explosiones o problemas con el producto.
o Conecte bien el enchufe a la toma de pared. No utilice enchufes o cables de alimentacion dafiados ni enchufes de pared flojos.
- Esto podria causar una descarga eléctrica o un incendio.
»  Unicamente un técnico calificado o compafifa de reparaciones debe estar autorizado para cambiar el fusible del refrigerador.
- Noseguiresta recomendacion, podria causar una descarga eléctrica o lesiones.

Precauciones para la instalacion

& PRECAUCION

Deje espacio suficiente alrededor del refrigerador e instélelo sobre una superficie plana.

- Mantenga libre de obstaculos el espacio de ventilacion en el gabinete o la estructura de montaje del electrodoméstico.
¢ Unavez que haya instalado el refrigeradory lo haya encendido, permita que funcione durante 2 horas antes de cargarlo con alimentos.
¢ Serecomienda que el refrigerador sea instalado por un técnico calificado o una compafiia de servicios.

- Nosequiresta recomendacion puede causar descargas eléctricas, incendios, explosiones, problemas con el producto o lesiones.
e Sobrecargaruna de las puertas puede ocasionar la caida del refrigeradory provocar lesiones personales.

Advertencias criticas sobre el uso

/N\ ADVERTENCIA

¢ No conecte el enchufe en un tomacorriente con las manos mojadas.
- Estopodria causar una descarga eléctrica.
¢ Nocoloque objetos en la parte superior de la unidad.
- Cadavezqueabra o cierre la puerta, estos podrian caerse y provocar lesiones personales o dafios materiales.

4 Espafiol
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o Nocologue las manos, los pies ni objetos metalicos (tales como palillos chinos, etc.) en a parte inferior o posterior del refrigerador.
- Estopodria causar una descarga eléctrica o lesiones personales.
- Algunos bordes filosos podrian provocar lesiones personales.
¢ Notoque las paredes internas del congelador ni los productos almacenados en este con las manos mojadas.
- Esto puede provocar quemaduras por frio.
¢ Nocoloque un recipiente con agua sobre el refrigerador.
- Sisederrama, existe el riesgo de que se produzca un incendio o una descarga eléctrica.
*  Noalmacene sustancias u objetos volatiles o inflamables (benceno, solvente, gas propano, alcohol, éter, gas LP ni cualquier otro producto de este
tipo) en el refrigerador.
- Este refrigerador se debe utilizar solo para almacenar alimentos.
- Esto podria causar un incendio o una explosion.
e Sedeberdvigilara los nifios para asegurarse de que no jueguen con el electrodoméstico.
- Aleje los dedos de los puntos de agarre. Los espacios entre las puertas y el gabinete son inevitablemente pequefios. Abra las puertas con
cuidado si hay nifios cerca.
¢ No permita que los nifios se cuelguen de la puerta ni de los compartimientos de la puerta. Pueden producirse lesiones graves.
e No permita que los nifios ingresen al refrigerador. Podrian quedar atrapados.
¢ No coloque las manos debajo del electrodoméstico.
- Esposible que algunas puntas filosas le provoquen lesiones.
¢ Noalmacene en el refrigerador productos farmacéuticos, materiales cientificos ni productos sensibles a la temperatura.
- Nosedeben almacenar productos que requieran controles estrictos de temperatura.
¢ Nocoloque ni utilice aparatos eléctricos dentro del refrigerador/congelador, a menos que sean del tipo recomendado por el fabricante.
e Encasode sentirolora humo, desconecte el enchufe de inmediato y comuniquese con un Centro de Servicio de Samsung Electronics.
¢ Siingresaran grandes cantidades de polvo 0 agua al refrigerador, desenchufe el cable de alimentacién y comuniquese con el Centro de Servicio de
Samsung Electronics.
- Sinolo hace, existe el riesgo de que se produzca un incendio.
e No permita que os nifios se paren sobre un cajon.
- Elcajon se puede rompery los nifios pueden caerse.
¢ Nodeje las puertas del refrigerador abiertas si el refrigerador no esté siendo vigilado y no permita que los nifios ingresen en el refrigerador.
o No permita que los bebés ni los nifios ingresen al cajon.
- Esto puede provocar muerte por asfixia debido al encierro o lesiones personales.
¢ Nosobrecargue el refrigerador con comida.
Cuando abra la puerta, algtn elemento podria caerse y provocar lesiones personales o dafios materiales.
o No pulverice material volatil, tal como un insecticida, sobre la superficie del electrodoméstico.
- Ademés de ser perjudicial para los seres humanos, puede causar una descarga eléctrica, un incendio o problemas con el producto.
¢ Nunca coloque los dedos ni otros objetos en el orificio del dispensador de agua, en el recipiente de hielo o en la cubeta de la fabrica de hielo.
- Esto puede provocar lesiones personales o dafios materiales.
¢ No utilice ni coloque ninguna sustancia sensible a la temperatura, tales como pulverizadores inflamables, objetos inflamables, hielo seco,
medicamentos o productos quimicos, cerca o dentro del refrigerador.
¢ No utilice un secador de cabello para secar el interior del refrigerador. No cologue velas encendidas en el refrigerador para eliminar los malos olores.
- Estopodria causar una descarga eléctrica o un incendio.
e Lleneeltanque de aguay la charola para el hielo solamente con agua potable (agua de la llave, agua mineral o agua purificada).
- Nollene el tanque con té, jugo ni bebidas isotdnicas. Pueden dafiar el refrigerador.
¢ Nose pare sobre el electrodoméstico ni le coloque objetos encima (tales como ropa, velas o cigarrillos encendidos, platos, productos quimicos,
objetos metalicos, etc.). Esto podria causar una descarga eléctrica, un incendio, problemas con el producto o lesiones. No coloque un recipiente con
agua sobre el electrodoméstico.
- Sisederrama, existe el riesgo de que se produzca un incendio o una descarga eléctrica.
e Nomirefijamente la ldmpara LED UV durante mucho tiempo.
Los rayos ultravioletas podrian dafiarle la vision.
o Nocoloque el estante del refrigerador al revés. El tope del estante no funcionara.
- Elestante de vidrio puede caerse y provocar lesiones.
¢ Aleje los dedos de los puntos de agarre. Los espacios entre las puertas y el gabinete son inevitablemente pequefios. Abra las puertas con cuidado si
hay nifios cerca.
¢ Sisedetecta unafuga de gas, evite las llamas o posibles fuentes de ignicion y ventile durante varios minutos la habitacidn en la que se encuentra el
electrodoméstico.
- Notoque el electrodoméstico ni el cable de alimentacion.
- Noutilice unventilador.
- Una chispa puede provocar una explosion o un incendio.
¢ Utilice solamente ldmparas LED proporcionadas por el fabricante o sus agentes de servicio técnico.
¢ Las botellas se deben almacenar una junto a otra de manera tal que no se tumben ni se caigan.

Espafiol
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Informacion sobre sequridad

e Este producto se debe utilizar solo para almacenar alimentos en un entorno doméstico.
¢ Nointente reparar, desensamblar ni modificar el refrigerador por su cuenta.
- Las modificaciones que no han sido autorizadas pueden provocar problemas de seguridad. Para revertir una modificacion no autorizada,
cobraremos el costo completo de las piezas y mano de obra.
¢ No utilice ningun fusible (tales como los de alambres de acero, de cobre, etc.) que no sea un fusible estandar.
o Siesnecesario reparar o volver a instalar el refrigerador, comuniquese con su Centro de Servicio Samsung mas cercano.
- Nosequiresta recomendacion puede causar una descarga eléctrica, un incendio, problemas con el producto o lesiones.
e Silaldmpara LED interior o exterior se ha apagado, comuniquese con el Centro de Servicio Samsung més cercano.
e Encasodesentiroloraquemado o a humo en el refrigerador, desenchufelo de inmediato y comuniquese con un Centro de Servicio Samsung.
- Noseguiresta recomendacion podria causar una descarga eléctrica o un incendio.
e Desenchufe el refrigerador antes de cambiar las [dmparas internas.
- Sinolo hace, existe el riesgo de que se produzca una descarga eléctrica.
e Sileresulta dificil cambiar una luz que no sea de LED, comuniquese con un Centro de Servicio de Samsung.
¢ Siel producto cuenta con ldmparas LED, no desensamble las cubiertas de la [dmpara y las [dmparas LED usted mismo.
- Comuniquese con un Centro de Servicio de Samsung.
¢ Conecte bien el enchufe a la toma de pared.
o Noutilice enchufes o cables de alimentacion dafiados ni enchufes de pared flojos.
- Esto podria causar una descarga eléctrica o un incendio.

Precauciones de uso

& PRECAUCION

No vuelva a congelaralimentos que se hayan descongelado completamente.
e Utilice solamente la fabrica de hielo del refrigerador.
e Paraobtenerel mejor desempefio del producto:
- Nocoloque alimentos muy cerca de las rejillas de ventilacion en la parte posterior del refrigerador, ya que pueden obstruir la libre circulacion
del aire en el compartimiento del refrigerador.
- Envuelva los alimentos adecuadamente o coléquelos en recipientes herméticos antes de almacenarlos en el refrigerador.
- Cumpla con los tiempos maximos de almacenamiento y las fechas de vencimiento de los alimentos congelados.
e No coloque recipientes ni botellas de vidrio ni bebidas carbonatadas en el congelador.
- Elrecipiente puede congelarse y romperse, y esto puede ocasionar lesiones.
e Garantia de servicioy modificacion.
- Elservicio de garantia de Samsung no cubre los cambios o las modificaciones realizadas por un tercero a este electrodoméstico; Samsung
tampoco es responsable de los problemas relacionados con la sequridad que puedan surgir a causa de modificaciones hechas por terceros.
¢ Noobstruya las rejillas de ventilacion dentro del refrigerador.
- Silasrejillas de ventilacién estén tapadas, en particular con una bolsa de pléstico, el refrigerador se puede sobrecongelar. Si el periodo de
enfriamiento es demasiado prolongado, el filtro de agua puede romperse y provocar fugas de agua.
o Sisedesconecta el refrigerador del suministro de energia, espere al menos cinco minutos antes de volver a enchufarlo.
¢ Sientraran grandes cantidades de agua al refrigerador, desenchfeloy comuniquese con un Centro de Servicio Samsung.
e Nogolpee ni aplique una fuerza excesiva sobre ninguna superficie de vidrio.
- Unvidrio roto puede causar lesiones personales o dafios materiales.
¢ Lleneeltanque deaguay la charola para el hielo solamente con agua potable (agua de la llave, agua mineral 0 agua purificada).
- Nollene el tanque con té, jugo ni bebidas isotonicas. Pueden dafiar el refrigerador.
e Sielrefrigeradorse inunda, desconecte la alimentacion del refrigeradory comuniquese con el centro de servicios Samsung més cercano.
- Existe el riesgo de que se produzca una descarga eléctrica o un incendio.
¢ Noqguarde aceite vegetal en los compartimientos de la puerta del refrigerador. El aceite puede solidificarse, y modificar su sabory la facilidad de
uso. Asimismo, el envase abierto puede goteary el aceite vertido puede causar grietas en el compartimiento de la puerta. Una vez abierto un envase
de aceite, es mejor almacenarlo en un lugarfrescoy a la sombra, como un armario o alacena.
- Ejemplos de aceite vegetal: aceite de oliva, de maiz, de semilla de uva, etc.

6  Espafiol
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Precauciones para la limpieza

A PRECAUCION

No pulverice con agua directamente dentro o fuera del refrigerador.
- Existe el riesgo de que se produzca un incendio o una descarga eléctrica.
¢ No utilice un secador de cabello para secar el interior del refrigerador.

¢ Nocologue velas encendidas en el refrigerador para eliminar los malos olores.
- Estopodria causar una descarga eléctrica o un incendio.

¢ Norocie productos de limpieza directamente sobre el visor.

- Las letras impresas en el visor pueden borrarse.

o Sicualquiersustancia extrafia, tal como agua, ingresa en el refrigerador, desenchtfelo y comuniquese con su Centro de Servicio Samsung mas
cercano.

- Nosequiresta recomendacion podria causar una descarga eléctrica o un incendio.

e Useun pafio secoy limpio para retirar cualquier sustancia extrafia o polvo de las clavijas del enchufe. No utilice un pafio mojado ni himedo para
limpiar el enchufe.

- De lo contrario, existe el riesgo de que se produzca un incendio o una descarga eléctrica.
¢ No limpie el refrigerador rociando agua directamente sobre éL.

¢ Nolimpie el refrigerador con benceno, disolvente o Clorox (blanqueador).

Pueden dafiar la superficie del refrigeradory provocar un incendio.
¢ Nunca coloque los dedos ni otros objetos en la salida del dispensador.
- Puede provocar lesiones personales o dafios materiales.

¢ Antes de limpiar o realizar el mantenimiento, desenchufe el refrigerador del enchufe de pared.
- Noseguiresta recomendacion podria causar una descarga eléctrica o un incendio.

¢ Utilice una esponja limpia o un pafio suave y un detergente neutro disuelto en agua templada para limpiar el refrigerador.

o Noutilice limpiadores abrasivos ni muy fuertes, como limpiacristales, limpiadores corrosivos, liquidos inflamables, acido clorhidrico, ceras
limpiadoras, detergentes concentrados, blanqueadores o limpiadores que contengan petréleo en las superficies externas (puertas y paneles), piezas
de pléstico, revestimientos de puertas e interiores y juntas.

- Puedenrayaro dafiar el material.

¢ No limpie con agua caliente los estantes o las cubiertas de vidrio cuando estén frios. Los estantes y las cubiertas de vidrio pueden romperse si se

exponen a cambios bruscos de temperatura o a impactos como golpes o caidas.

Advertencias criticas sobre el desecho del producto

& ADVERTENCIA

Sialgdn nifio queda atrapado dentro del refrigerador, puede lastimarse o asfixiarse hasta morir.

e Deseche el material de empaque de este producto de forma tal que no resulte nocivo para el medio ambiente.

e Asegurese de que ninguno de los tubos que se encuentran en la parte trasera del refrigerador estén dafiados antes de desecharlos.

e Este producto contiene R-600a, un gas inflamable, que se utiliza como refrigerante. Comuniquese con las autoridades locales para desechar este
producto de manera segura.

¢ Cuando deseche este refrigerador, retire los burletes y los pestillos de las puertas de manera tal que los nifios pequefios o los animales no puedan
quedar atrapados en el interior. Se debera vigilara los nifios para asegurarse de que no jueguen con el electrodoméstico.
- Siquedan atrapados dentro, los nifios pueden lesionarse o sofocarse hasta morir.

e Seutiliza ciclopentano como aislante. Los gases del material de aislamiento requieren un procedimiento especial para desecharlos. Comuniquese
con las autoridades locales para desechar este producto de manera que no resulte nocivo para el medio ambiente.

¢ Mantenga los materiales de empaque fuera del alcance de los nifios, ya que pueden ser peligrosos para ellos.
- Siunnifio se coloca una bolsa en la cabeza, puede asfixiarse.

Espafiol
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8 Espafiol

Instalacion

Para obtener instrucciones detalladas, visite el sitio web de Samsung (http://www.samsung.com), vaya a la seccién de Soporte y busque el nombre de su

modelo.

Ajustar las patas de nivelacion

/N PRECAUCION

o Elrefrigerador debe estar sobre un piso planoy sélido. De lo
contrario, el refrigerador podria dafiarse o usted podria sufrir
lesiones fisicas.

e Lanivelacion debe realizarse con el refrigerador vacio. Aseglrese de
que no queden alimentos dentro del refrigerador.

e Porrazones de sequridad, ajuste la parte delantera de manera que
quede més elevada que la parte trasera.

Elrefrigerador puede nivelarse utilizando las patas delanteras que

cuentan con un tornillo especial (nivelador) para realizar la nivelacion.

Utilice un destornillador plano para la nivelacion.

Para ajustarla altura del lado izquierdo

J

Inserte un destornillador plano en el nivelador de la pata delantera del
lado izquierdo. Gire el nivelador en el sentido de las agujas del reloj para
elevarlo o en el sentido contrario para bajarlo.

Para ajustarla altura del lado derecho

Conectar la tuberia de agua (solo para los
modelos correspondientes)

Debe conectar una tuberfa de agua desde el suministro principal hasta
su refrigerador para usar el dispensador de agua o la fabrica de hielo
automatica.

/N PRECAUCION

¢ Paraevitarquemadurasy dafios al producto, no conecte la tuberia
de agua a una fuente de agua caliente.

¢ Noinstale la tuberfa de agua en &reas con temperaturas por debajo
del punto de congelacion.

¢ Sinose suministra agua al refrigerador, asegurese de apagar la
fabrica de hielo.

NOTA

¢ Todas las instalaciones deben cumplir con los requerimientos del
cddigo de plomeria local.
e Para comprarfiltros de agua adicionales, comuniguese con el
fabricante o el minorista del filtro.
Recomendamos utilizar un equipo con tuberia de cobrey una
tuerca de compresion de 6 mm (1/4”) .
Elfiltro de agua debe reemplazarse sequin la indicacion del
fabricante o minorista.
¢ Dejarlatuberia de agua desconectada puede hacer que, con el
tiempo, la vélvula de agua emita un zumbido.

Presion del agua
La presion del agua suministrada al refrigerador debe cumplir los
siguientes requisitos:

Minimo Méximo

4 N\

.

Inserte un destornillador plano en el nivelador de la pata delantera del
lado derecho. Gire el nivelador en el sentido de las agujas del reloj para
elevarlo o en el sentido contrario para bajarlo.

NOTA

Recomendamos que el espacio entre el refrigeradory las paredes o los
gabinetes cercanos sea superiora2” (50 mm).

20 psi (138 kPa) 125 psi (862 kPa)

Siel refrigerador se instala en una zona donde no se puede cumplir con
la presion de agua minima, puede instalar una bomba cebadora para
compensar la baja presion.

Simple_TME_RT6300F_DA68-03376V-00_MES.indd 8
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Conecte la tuberia de agua al suministro de agua
principal.

NOTA

Conecte la tuberfa Unicamente a un suministro de agua potable.

Su distribuidor podréa ofrecerle los equipos de instalacion de tuberias
de agua disponibles a un costo adicional. Recomendamos utilizar un
equipo de instalacion de tuberfa de agua que contenga tuberfas de
cobrey una tuerca de compresion de /2" (6 mm).

Para conectar la tuberia de agua al refrigerador

s

- N
P .
/
01 | Portacartucho
02 | Horquilla de plastico
03 | Tuberfa de plastico
04 | Cartucho delfiltro

4 T 2\

o I

v 4

o

C
N J
1. Cierre el suministro de agua principal.
2. Inserte la abrazadera (B) y la valvula de cierre (C) en la tuberia de

aguafria (A).

4 N
o J
3. Conecte el equipo de instalacion de la tuberia de agua (A) a la

valvula de cierre (B).

3.

Conecte la tuberfa de plastico de la parte posterior del refrigerador
alasalida del portacartucho hasta que la tuberfa quede totalmente
insertada.

Sujete ambos extremos del portacartucho usando las horquillas
plasticas.

Haga correr el agua y verifique si hay alguna fuga.

/N PRECAUCION

Use solo agua potable.

El cartucho del filtro no estd incluido. Debe comprarlo en una
ferreterfa local.

Cuando mueva el refrigerador para conectar la tuberfa, tenga
cuidado de no pisar el cable de alimentacién o la tuberia de agua.

Espafiol
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Funcionamiento

Para obtener instrucciones detalladas, visite el sitio web de Samsung (http://www.samsung.com), vaya a la seccién de Soporte y busque el nombre de su
modelo.

Funcion SMART GRID (respuesta a la demanda)

Cuando el refrigerador opera en modo SMART GRID (Respuesta a la Uso de la funcién de gestién de energl’a
demanda), la funcién de gestion de energia permite controlar el consumo

de energfa o demoraralgunas funciones para ahorrar dinero cuando el
costo de la energfa o la demanda son més elevados.

Ademaés, para usar la funcion Smart Grid (respuesta a la demanda), debe
registrar el servicio en su compafiia de electricidad. La compafiia debe

tener un EMS (sistema de gestion de energia) compatible con SEP (perfil Pico de demanda desactivado (Modo de anulacién)
de energia inteligente).

Puede monitorear su consumo de energia o activary desactivar funciones
relacionadas con la energia mediante la aplicacion SmartThings. Debe
instalar la aplicacion SmartThings en su dispositivo mévil y conectar el
refrigerador al Wi-Fi para usar esta funcion.

Cuando desee que el refrigeradorignore la sefial SMART GRID (respuesta
NOTA ala demanda) de la compafifa de servicio eléctrico, puede desactivar la
funcién de pico de demanda.

Si desactiva la funcion de pico de demanda, el refrigerador ignora la
sefial SMART GRID (respuesta a la demanda) y deja de estar controlado
por la compaiia de servicio eléctrico.

Se puede desactivar la funcién SMART GRID (respuesta a la demanda)
en cualquier momento utilizando la funcion de pico de demanda
desactivado.

10 Espafiol
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Mantenimiento

Para obtener instrucciones detalladas, visite el sitio web de Samsung (http://www.samsung.com), vaya a la seccién de Soporte y busque el nombre de su

modelo.
Limpieza
Interiory exterior Panel posterior
4 N\
No utilice benceno, solvente, vinagre, blanqueador liquido,
bicarbonato, citricos, mezclas con sal ni detergente para
automdviles/hogarefio como Clorox™ para limpiar. Pueden dafiar la
superficie del refrigeradory provocar un incendio.
¢ Norocie agua sobre el refrigerador. Puede provocar una descarga
eléctrica.
- J

Utilice un pafio seco regularmente para retirar cualquier sustancia

extrafia como polvo o agua de las terminales del enchufe de

alimentacion y los puntos de contacto.

1. Desenchufe el cable de alimentacion.

2. Utilice un pafio himedo que no deje pelusa o una toalla de papel
para limpiarelinteriory el exterior del refrigerador.

3. Alterminar, utilice un pafio seco o toalla de papel para secarlo bien.

4. Enchufe el cable de alimentacion.

Burletes de goma

En caso de que los burletes de goma de una puerta se ensucien, es
posible que la puerta no cierre bieny el refrigerador disminuya su
rendimiento y eficacia. Utilice un detergente suave y un pafio himedo
para limpiar los burletes de goma. Luego, séquelos bien con un pafio.

Para mantener los cables y las partes expuestas del panel posterior libres
de polvo, aspire el panel una o dos veces al afio.

/N PRECAUCION

No retire la cubierta del panel posterior. Podria producirse una descarga
eléctrica.

Lamparas LED
Para reemplazar las ldmparas del refrigerador, comuniquese con un
centro de servicios Samsung local.

/\ ADVERTENCIA

¢ Elusuario no debe reemplazar las ldmparas. No intente reemplazar
la ldmpara usted mismo. Puede provocar una descarga eléctrica.

Espafiol

Simple_TMF_RT6300F_DA68-03376V-00_MES.indd 11

2024-11-20 KN 6:34:07

n



Solucion de problemas

Antes de solicitar servicio técnico revise los sintomas y las soluciones recomendadas que se especifican a continuacion. Si ninguna de estas
soluciones recomendadas resuelve su problema, visite nuestro sitio web www.samsung.com o llame al Servicio de Atencién al Cliente de Samsung al
1-800-SAMSUNG (726-7864). Tenga presente que se le cobrard por las visitas de servicio cuando no se detecte ningtin desperfecto.

General

Temperatura

Sintoma

Causas posibles

Solucién

El refrigerador/congelador no
funciona.

La temperatura del refrigerador/
congeladores elevada.

El cable de alimentacion no estd conectado
correctamente.

Enchufe correctamente el cable de alimentacion.

El control de temperatura no esta
configurado correctamente.

Baje la temperatura.

El refrigerador esta ubicado cerca de una
fuente de calor o expuesto a la luz solar
directa.

Mantenga el refrigerador alejado de la luz solar
directa o de las fuentes de calor.

No hay espacio suficiente entre el
refrigeradory las paredes y gabinetes
cercanos.

Recomendamos que el espacio entre el
refrigeradory las paredes o los gabinetes cercanos
sea superiora2” (50 mm).

El refrigerador esta demasiado lleno. Los
alimentos bloquean las rejillas de ventilacion
del refrigerador.

No sobrecargue el refrigerador. Evite que los
alimentos bloqueen la ventilacion.

El refrigerador/congelador enfria
demasiado.

El control de temperatura no esta
configurado correctamente.

Eleve latemperatura.

La pared interna esta caliente.

El refrigerador cuenta con tuberfas a prueba
de caloren la pared interna.

Afin de evitar que se forme condensacion, el
refrigerador cuenta con tuberfas a prueba de
caloren los anqgulos frontales. Si la temperatura
aumenta, es posible que el equipo no funcione
eficazmente. No se trata de una falla del sistema.

I

Olores

Sintoma

Causas posibles

Solucion

Elrefrigerador huele mal.

Alimentos descompuestos.

Limpie el refrigeradory retire los alimentos
descompuestos.

Alimentos con olores fuertes.

Asegurese de que los alimentos con olores fuertes
estén envueltos al vacio.

12 Espafiol
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Escarcha
Sintoma Causas posibles Solucion
Escarcha alrededor de las rejillas ¢ Losalimentos bloquean las rejillas de o Aseglrese de que ningdn alimento bloquee las
de ventilacion. ventilacion. rejillas de ventilacion del refrigerador.
. . o Asegurese de que ningln alimento bloquee la
Escarcha en las paredes internas. e Lapuerta estd mal cerrada. o
puerta. Limpie las juntas de la puerta.
Las frutas o los vegetales se e Lasfrutas o los vegetales estdn guardadosen | ¢  No debe almacenar casi ningln tipo de frutas o
congelan. el cajon FlexZone. vegetales en el cajon FlexZone.
Condensacion
Sintoma Causas posibles Solucién
¢ Sisedejala puerta abierta, entra humedad e Retirelahumedady no deje la puerta abierta
Seforma condensacion en las en el refrigerador. durante periodos prolongados.
paredes internas. Alimentos con elevado contenido de o Asegurese de que los alimentos estén envueltos
humedad. al vacio.

Fabrica de hielo automatica (solo para los modelos correspondientes)

Sintoma Causas posibles Solucién

¢ Elcompartimento del congelador no estd lo o Asegrese de que las rejillas de ventilacion no
suficientemente frio. estén obstruidas.

o Aseglrese de que la fébrica de hielo esté
encendida. Mantenga presionado Ice On/Off
¢ Lafabrica de hielo estd apagada. (Hielo activado/desactivado) durante 3 sequndos

y verifique si el indicador correspondiente se
Lafabrica de hielo no hace hielo. ilumina.

¢ Elconectordel cable de lafabricade hielono | o  Aseglrese de que el conector del cable de la
esta correctamente conectado. carcasa de cables esté conectado correctamente.

e Aseglrese de que la tuberfa de agua en la parte

*  La tuberia de agua que abastece la fibrica de posterior del refrigerador no esté doblada o

hielo estd doblada o enroscada.

enroscada.
Alarma
Sintoma Causas posibles Solucién
e Silatemperatura dentro del refrigerador
o congelador aumentay se mantiene alta
durante mucho tiempo, el visor parpadeardy Presi lauierbots laal
.
sonard una alarma hasta que el refrigerador re5|on,e cuaiquierboton para apaggr_ a alarma.
. Comuniquese con un centro de servicios local
Suena unaalarma o congelador se enfrie a una temperatura X
de Samsung si la alarma vuelve a sonar luego de
normal.
) ) , 12 horas.
¢ Silapuertaqueda abierta durante més de
dos minutos, se activara la alarma hasta que
la puerta se cierre.

Espafiol 13
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Aviso regulatorio

Aviso de la FCC (Federal Communications Commission)

/\ PRECAUCION de la FCC:

Todos los cambios y modificaciones que no cuenten con la aprobacion expresa de la parte responsable del cumplimiento pueden invalidar la autoridad
del usuario para operar el equipo.

Este electrodoméstico contiene el médulo transmisor.

Este dispositivo cumple con la seccion 15 de las normas de la FCC. EL funcionamiento se encuentra sujeto a las siguientes dos condiciones:
(1) Este dispositivo no puede causar interferencia dafiina y

(2) Este dispositivo debe aceptar la recepcion de cualquier interferencia, incluidas aquellas que causen un funcionamiento indeseado.

En los productos disponibles en los mercados de Estados Unidos y Canada, solo estan disponibles los canales1a11.

No es posible seleccionar otros canales.

AvisodelalC

Este electrodoméstico contiene el modulo transmisor.

Eltérmino “IC” antes del niimero de certificacion de radio solo significa que cumple con las especificaciones técnicas de la Industria de Canada. El
funcionamiento se encuentra sujeto a las siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo no puede causarinterferencia dafiina, y (2) este dispositivo debe
aceptar la recepcion de cualquierinterferencia, incluidas aquellas que puedan causar un funcionamiento indeseado.

Este aparato digital Clase B cumple con el ICES-003 de Canada.

En los productos disponibles en los mercados de Estados Unidos y Canada, solo estan disponibles los canales1a11. No es posible seleccionar otros
canales.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

14 Espafiol
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Open Source Announcement

The software included in this product contains open source software. You may obtain the complete corresponding source code fora period of three years
after the last shipment of this product by contacting our support team via http://opensource.samsung.com (Please use the “Inquiry” menu.)

Itis also possible to obtain the complete corresponding source code in a physical medium such as a CD-ROM; a minimal charge will be required.

The following URL http://opensource.samsung.com/opensource/COMMON _TZ6_0/seq/0 leads to the open source license information as related to this
product. This offer is valid to anyone in receipt of this information.

Espafiol 15

Simple_TMF_RT6300F_DA68-03376V-00_MES.indd 15 @ 2024-11-20 KN 6:34:07



SAMSUNG

1-800-SAMSUNG (726-7864)
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1-844-SAM-PAYS (726-7297)
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(=13
h ']
L]
B (0 [ g
DA68-03376V-00

Simple_TMF_RT6300F_DA68-03376V-00_MES.indd 16 @ 2024-11-20 KN 6:34:07



Réfrigérateur
RT17/70******* (appareil non encastrable)

Manuel d'utilisation simplifié

e Pourconsulter les instructions détaillées d'installation et de nettoyage de l'appareil, consultez le site Web de
Samsung (http://www.samsung.com), allez dans Support (Assistance) > accueil de la page Support (Assistance), puis
saisissez le nom du modele.

¢ Pourvérifier le nom du modéle de votre appareil, reportez-vous a l'étiquette fournie avec l'appareil ou apposée dessus.

e Ouvrez une application de lecteur de code QR et scannez l'image du code QR apposée sur l'appareil. Vous pouvez aller
dans « Enregistrement du produit », « Manuel » et « Assistance a la clientéle ». Scannez ce code avec votre

e Lesfigures etillustrations sont fournies uniquement a titre de référence et elles peuvent étre différentes de téléphone.
l'apparence réelle de l'appareil. La conception et les spécifications de 'appareil peuvent étre modifiées sans préavis.

Consignes de sécurité

¢ Félicitations pour'acquisition de votre nouvel appareil Samsung. Le présent manuel contient des informations importantes concernant
linstallation, l'utilisation et l'entretien de votre appareil. Avant d'utiliser l'appareil, lisez attentivement le présent manuel afin de vous assurer que
vous savez comment utiliser de maniére sire et efficace les fonctionnalités et fonctions que vous offre votre nouvel appareil.

Symboles importants de sécurité

Signification des symboles et icones figurant dans le présent manuel d'utilisation :

/N AVERTISSEMENT

Pratiques inadaptées ou dangereuses susceptibles de causer des blessures corporelles graves voire mortelles et/ou des dommages matériels.

/N ATTENTION

Pratiques inadaptées ou dangereuses susceptibles de causer des blessures corporelles et/ou des dommages matériels.

Lisez les instructions

Aprés avoir lu le présent manuel, conservez-le en lieu s(irafin de pouvoir le consulter ultérieurement.

Lisez toutes les instructions avant d'utiliser l'appareil.

REMARQUE

Informations complémentaires pouvant s'avérer utiles
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Consignes de sécurité

Avant d'utiliser votre nouveau réfrigérateur Samsung, veuillez lire attentivement ce guide afin de vous assurer que vous savez comment utiliser de
maniére siire et efficace ses différentes fonctionnalités.

Ce que vous devez savoir concernant les consignes de sécurité

Cet appareil n'est pas congu pour étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) manquant d'expérience et de connaissances, ou dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, sauf si celles-ci sont sous la surveillance ou ont recu les instructions d'utilisation
appropriées de la personne responsable de leur sécurité. Il est nécessaire de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec 'appareil.
Les instructions suivantes concernent plusieurs modeles ; il est donc possible que les caractéristiques de votre réfrigérateur soient légérement
différentes de celles spécifiées dans ce guide.
Pour toute question, communiquez avec nous au 1-800-SAMSUNG ou connectez-vous sur www.samsung.com.
Le gaz réfrigérant qui pourrait s'échapper des tuyaux risquerait de s'enflammer ou de provoquer des lésions oculaires. En cas de fuite de réfrigérant,
n'approchez pas de flamme nue, éloignez tout objet inflammable de l'appareil et aérezimmédiatement la piece.

Le non-respect de cette consigne risquerait de provoquer un incendie ou une explosion.
Toute utilisation non conforme de la fiche de mise a la terre peut présenter un risque de choc électrique. Si l'utilisation d'une rallonge s'avere
nécessaire, utilisez uniquement une rallonge a trois fils munie d'une fiche de mise a la terre a trois broches que vous brancherez dans une prise a
trois alvéoles compatible avec a fiche de l'appareil. Les caractéristiques électriques de la rallonge doivent étre de 115-120 V c.a. et 10 A minimum. Si
un adaptateur de mise a la terre est utilisé, vérifiez que la boite de prise de courant est entierement mise a la terre.

Avertissement de la proposition 65 de ['Etat de Californie

/\ AVERTISSEMENT

Canceret troubles de la reproduction : www.P65Warnings.ca.gov.

Mesures importantes de sécurité

AVERTISSEMENT - Risque d'incendie / matieres inflammables

AAVERTISSEMENT

2 Francais

Le gaz réfrigérant utilisé est le R-600a. Ce produit contient du gaz inflammable (gaz réfrigérant R-600a) ; veuillez communiquer avec les autorités
locales pour obtenir des renseignements sur la mise au rebut en toute sécurité de votre appareil.

Afin d'éviter la création d'un mélange gaz-airinflammable lorsqu'une fuite se produit dans le circuit frigorifique, la taille de la piece ol l'appareil
peut étre placé doit étre déterminée en fonction de la quantité de gaz réfrigérant utilisée. La piéce doit avoir un volume de 35,3 pi® pour chaque 8 g
de gaz réfrigérant R-600a a l'intérieur de 'appareil.

L'emplacement choisi pour l'installation ne doit pas étre exposé a la lumiére directe du soleil et ne doit pas étre placé a proximité d'une source de
chaleurou d'un autre appareil électrique, parexemple d'une cuisiniére, d'un four, d'une plaque chauffante ou encore d'un radiateur.

Pour des raisons de sécurité, si vous utilisez deux produits céte a c6té, assurez-vous d'utiliser des produits certifiés dans les atmosphéres contenant
des gaz explosifs.

Ne démarrez jamais un appareil qui présente des signes d'endommagement. En cas de doutes, communiquez avec votre revendeur.

Sile cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, un fournisseur de service ou toute autre personne qualifiée afin
d'évitertout risque.

La prise doit étre facilement accessible afin de pouvoir rapidement débrancher l'appareil de 'alimentation en cas d'urgence. Elle ne doit pas se
situer derriére l'appareil.

Dans cet appareil, ne stockez pas de substances explosives telles que des aérosols avec un propulseur inflammable.

Les jeux de tuyaux neufs fournis avec 'appareil doivent étre utilisés et les anciens ne doivent pas étre réutilisés.

Lors du positionnement de l'appareil, assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas coincé ou endommagé.

Ne placez pas plusieurs rallonges électriques ou sources d'alimentation portables a l'arriere de l'appareil.
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& MISE EN GARDE

Remplir uniqguement avec de l'eau potable.
¢ Maintenirdégagées les ouvertures de ventilation dans 'enceinte de l'appareil ou dans la structure d'encastrement.
o Ne pas utiliser de dispositifs mécaniques ou autres moyens pour accélérer le processus de dégivrage autres que ceux recommandeés par le fabricant.
¢ Ne pasendommager le circuit de réfrigération.
o Ne pas utiliser d'appareils électriques a l'intérieur du compartiment de stockage des denrées, a moins qu'ils ne soient du type recommandé par le
fabricant.
e Raccordez le réfrigérateura une source d'eau potable uniquement.

/\ MISE EN GARDE

¢ Risque d'enfermer les enfants. Avant de jeter votre vieux réfrigérateur ou congélateur:
- Retirerles portes.
- Laisser les tablettes en place pour que les enfants ne puissent pas facilement grimper a lintérieur.

Cet appareil est destiné a étre utilisé dans les applications domestiques et similaires telles que :

es zones de cuisine du personnel dans les magasins, bureaux et autres environnements de travail ;
es fermes et clients d'hotels, motels et autres environnements de type résidentiels ;
‘environnement de type « chambres d'hotes » ;

es applications de restauration et collectives similaires.

Symboles de mise en garde importants concernant le transport et le lieu d'installation de
l'appareil

/\ AVERTISSEMENT

e Veillez a ce qu'aucune piece du circuit frigorifique ne soit endommagée pendant le transport ou linstallation de l'appareil.
- Risque d'incendie ou de lésions oculaires en cas de fuite de réfrigérant. En cas de fuite, n'approchez pas de flamme nue ou de source
d'inflammation potentielle et aérez la piece pendant plusieurs minutes.
- Cetappareil contient une faible quantité de réfrigérant isobutane (R-600a), un gaz naturel présentant une compatibilité écologique élevée,
mais qui est aussi inflammable.

Mises en garde importantes concernant l'installation

A AVERTISSEMENT

N'installez pas le réfrigérateur dans un lieu humide ou dans un lieu ol il est susceptible d'étre en contact avec de l'eau.
- Une détérioration de l'isolation sur des composants électriques est susceptible de provoquer un choc électrique ou un incendie.

o Ninstallez pas le réfrigérateur dans un endroit exposé a la lumiére directe du soleil ou a proximité d'une cuisiniére, d'un appareil de chauffage ou
d'autres appareils.

¢ Nebranchez pas plusieurs appareils et le réfrigérateur sur la méme multiprise. Le réfrigérateur doit toujours étre branché dans une prise de courant
indépendante dotée d'une tension nominale correspondant a celle figurant sur la plaque signalétique du réfrigérateur.
- Cecipermet de bénéficier de performances optimales mais également d'éviter une surcharge des circuits électriques de la maison, ce qui

pourrait entrainer une surchauffe des fils et présenter un risque d'incendie.

¢ Nebranchez pas la fiche d'alimentation dans une prise murale mal fixée.
- Unchoc électrique ou un incendie pourrait en résulter.

e Nutilisez pas de cordon dont la gaine est craquelée ou endommagée a quelque endroit ou a l'une de ses extrémités.

o Nepliez pas le cordon d'alimentation a l'excés et ne posez pas d'objets lourds dessus.

e Netirez pas ou ne pliez pas excessivement le cordon d'alimentation.

¢ Netordez pas ou ne nouez pas le cordon d'alimentation.

e Naccrochez pas le cordon d'alimentation sur un objet métallique, ne placez pas un objet lourd sur le cordon d'alimentation, n'insérez pas le cordon
d'alimentation entre des objets, ou n'enfoncez pas le cordon d'alimentation dans l'espace situé derriere l'appareil.

Francais
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Consignes de sécurité

o Lorsque vous déplacez le réfrigérateur, assurez-vous qu'il ne roule pas surle cordon d'alimentation, et prenez garde de ne pas endommager ce
dernier.
- Unchoc électrique ou un incendie pourrait en résulter.
¢ Nedébranchez jamais le réfrigérateuren tirant sur le cordon d'alimentation. Maintenez toujours fermement la fiche pour la débrancher de la prise
de courant.
- Toutdommage causé au cordon est susceptible d'entrainer un court-circuit, un incendie et/ou un choc électrique.
¢ Ninstallez pas cet appareil prés d'une source de chaleur ni d'un matériau inflammable.
o Ninstallez pas cet appareil dans un endroit ot des fuites de gaz sont susceptibles de se produire.
- Unchoc électrique ou un incendie pourrait en résulter.
e Ceréfrigérateur doit étre correctement situé et installé conformément aux instructions du présent guide avant d'étre utilisé.
e Branchez la fiche d'alimentation de facon a ce que le cordon pende vers le bas.
- Sivous branchez la fiche d'alimentation a l'envers, le fil est susceptible de se rompre et de provoquer un incendie ou un choc électrique.
e Assurez-vous que la fiche d'alimentation n'est pas écrasée ou endommagée par le dos du réfrigérateur.
¢ Gardez les matériaux d'emballage hors de portée des enfants.
- llyaunrisque d'asphyxie si un enfant place les matériaux d'emballage sursa téte.
o Lappareil doit étre positionné de facon a ce que la fiche reste accessible apres l'installation.
- Lenon-respect de cette consigne risquerait de provoquer un choc électrique ou un incendie en raison de fuites électriques.
¢ Ninstallez pas cet appareil dans un lieu humide, huileux ou poussiéreux, ni dans un endroit exposé directement au soleil ou a l'eau (gouttes de
pluie).
- Une détérioration de l'isolation sur des composants électriques est susceptible de provoquer un choc électrique ou un incendie.
¢ Sidegrandes quantités de poussiére ou d'eau entrent dans le réfrigérateur, débranchez la fiche électrique et communiquez avec un centre de
service Samsung Electronics.
- Sinon, il pourraity avoir un risque d'incendie.
e Nemontez pas sur l'appareil et ne placez pas d'objets (tels que du linge, des bougies allumées, des cigarettes allumées, de la vaisselle, des produits
chimiques, des objets métalliques, etc.) sur celui-ci.
- Lenon-respect de cette consigne risque d'entrainer un choc électrique, un incendie, un dysfonctionnement de l'appareil ou des blessures
corporelles.
e Vous devez retirer toutes les pellicules protectrices en plastique avant de brancher l'appareil pour la premiére fois.
¢ Lesenfants doivent étre sous surveillance afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec les circlips utilisés pour l'ajustement de la porte ou avec les
brides du tuyau d'eau.
- Ilexiste un risque de mort par suffocation si un enfant avale un circlip ou une bride du tuyau d'eau. Tenez les circlips et les brides du tuyau d'eau
hors de portée des enfants.
o Leréfrigérateur doit étre correctement mis a la terre.
- Veillez toujours a ce que le réfrigérateur soit branché a la terre avant de vérifier ou de réparer n'importe quelle partie de l'appareil. Les fuites
électriques peuvent provoquer des chocs électriques graves.
¢ Nutilisez jamais de conduites de gaz, de fils téléphoniques ou d'autres éléments susceptibles dattirer la foudre pour relier l'appareil a la terre.
- Leréfrigérateur doit étre mis a la terre afin d'éviter les dissipations d'énergie ou les chocs électriques provoqués par les fuites de courant de
l'appareil.
- Lenon-respect de cette consigne risque d'entrainer un choc électrique, un incendie, une explosion ou un dysfonctionnement de l'appareil.
o Branchez fermement la fiche dans la prise murale. N'utilisez pas de fiche d'alimentation endommagée, de cordon d'alimentation endommagé ou de
prise murale mal fixée.
- Unchoc électrique ou un incendie pourrait en résulter.
e Seulun technicien qualifié ou une société de service doit étre autorisé(e) a changer le fusible dans le réfrigérateur.
- Lenon-respect de cette consigne risquerait de provoquer un choc électrique ou des blessures corporelles.

Mises en garde concernant l'installation

/N ATTENTION

e Laissez un espace suffisant autour du réfrigérateur et installez celui-ci sur une surface plane.
- Nobstruez pas l'espace de ventilation a l'intérieur du réfrigérateur ou de son caisson.
e Aprésavoirinstallé et mis sous tension votre réfrigérateur, laissez l'appareil au repos pendant 2 heures avant de le remplir d'aliments.
e Ilestvivement recommandé de faire appel a un technicien qualifié ou a une entreprise de dépannage pourinstaller le réfrigérateur.
Le non-respect de cette consigne risque d'entrainer un dysfonctionnement, un choc électrique, un incendie, une explosion ou des blessures
corporelles.
e Sivous surchargez l'une des portes, le réfrigérateur peut se renverser et vous pouvez vous blesser.

4 Francais
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Mises en garde importantes concernant l'utilisation

A AVERTISSEMENT

Ne branchez pas la prise d'alimentation si vous avez les mains mouillées.
- Celapourrait causer un choc électrique.

¢ Nentreposez pas d'objets surle dessus de l'appareil.

- Lorsde l'ouverture ou de la fermeture de la porte, les objets pourraient tomber et provoquer des blessures corporelles et/ou des dommages
matériels.

e Ne placez pas vos mains, vos pieds, ni des objets métalliques (baguettes métalliques, etc.) sous le réfrigérateur ou a l'arriere de celui-ci.

- Unchoc électrique ou des blessures corporelles pourraient en résulter.
- Les bords coupants sont susceptibles de provoquer des blessures corporelles.

o Netouchez pas les parois intérieures du congélateur ni les produits quiy sont rangés si vous avez les mains mouillées.
- Risque de gelures.

e Ne placez pas de récipient rempli d'eau sur le réfrigérateur.

- Encasde renversement, cela pourrait entrainer un incendie ou un choc électrique.

¢ Nestockez pas d'objets ou de substances volatiles ou inflammables (benzéne, diluant, propane, alcool, éther, gaz liquéfié et toute autre substance
similaire) dans le réfrigérateur.

- Leréfrigérateura été concu exclusivement pour le rangement de produits alimentaires.
- Cela pourrait entrainer un incendie ou une explosion.

e |lest nécessaire de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

- Maintenez les doigts éloignés des zones contenant des « points de pincement ». Le jeu entre les portes et l'armoire doit nécessairement étre
faible. Soyez attentif lorsque vous ouvrez les portes si des enfants se trouvent a proximité.

¢ Nelaissez pas les enfants se suspendre a la porte de l'appareil ou aux bacs des portes. Ils risqueraient de se blesser.

o Nelaissez pas les enfants entrer dans le réfrigérateur. Ils risqueraient de rester emprisonnés.

¢ Ne placez pas vos mains sous l'appareil.

- Lesbords coupants sont susceptibles de provoquer des blessures corporelles.

¢ Nerangez pas de produits pharmaceutiques, chimiques ou sensibles aux températures dans le réfrigérateur.

- Les produits nécessitant un controle strict de la température ne doivent pas étre entreposés dans le réfrigérateur.

e Neplacez pas et n'utilisez pas d'appareils électriques a l'intérieur du réfrigérateur/congélateur sauf s'il s'agit d'un type recommandé par le fabricant.

e Silappareil dégage de la fumée, débranchez-le immédiatement puis communiquez avec un centre de service Samsung Electronics.

¢ Side grandes quantités de poussiére ou d'eau entrent dans le réfrigérateur, débranchez la fiche électrique et communiquez avec votre centre de
service Samsung Electronics.

- Sinon, il pourraity avoir un risque d'incendie.

¢ Ne laissez pas les enfants monter surun bac.

- Lebacrisquerait de se casser et de provoquer leur chute.

e Nelaissez pas les portes du réfrigérateur ouvertes lorsque l'appareil n'est pas sous surveillance et ne laissez pas les enfants se glisser a l'intérieur
de l'appareil.

o Nelaissez pas les bébés ou jeunes enfants monter dans un tiroir.

- Ils pourraient s'étouffer ou se blesser.

e Neremplissez pas trop le réfrigérateur.

- Lorsde l'ouverture de la porte, un article pourrait tomber et provoquer des blessures corporelles ou des dommages matériels.

¢ Nevaporisez pas de substance volatile telle qu'un insecticide sur la surface de l'appareil.

- Ces produits peuvent s'avérer dangereux pour la santé et risquent en outre de provoquer un choc électrique, un incendie ou un
dysfonctionnement de l'appareil.

e Nemettez jamais les doigts ni d'objets dans la sortie du distributeur d'eau, le conduit d'écoulement ou le bac a glacons.

- Cela pourrait provoquer des blessures corporelles ou des dommages matériels.

¢ Nutilisez pas ni n'entreposez pas de substances thermosensibles (ex. : pulvérisateurs ou objets inflammables, glace séche, médicaments ou
produits chimiques) a proximité ou a l'intérieur du réfrigérateur.

o Nutilisez pas de séchoir a cheveux pour sécher l'intérieur du réfrigérateur. Ne placez pas de bougie allumée a l'intérieur du réfrigérateur pouren
éliminer les mauvaises odeurs.

- Unchoc électrique ou un incendie pourrait en résulter.

e Remplissez le réservoir et le bac a glagons d'eau potable uniquement (eau du robinet, eau minérale ou eau purifiée).

- Neremplissez pas le réservoir avec du thé, du jus ou une boisson énergisante. Cela pourrait endommager le réfrigérateur.

e Nemontez pas sur l'appareil et ne placez pas d'objets (tels que du linge, des bougies allumées, des cigarettes allumées, de la vaisselle, des produits
chimiques, des objets métalliques, etc.) sur celui-ci. Le non-respect de cette consigne risque d'entrainer un choc électrique, un incendie, un
dysfonctionnement de l'appareil ou des blessures corporelles. Ne placez pas de récipient rempli d'eau sur l'appareil.

- Encasde renversement, cela pourrait entrainer un incendie ou un choc électrique.

Francais
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Consignes de sécurité

Ne fixez jamais directement l'ampoule DEL UV pendant une période prolongée.

- Celarisquerait d'entrainer une fatigue oculaire due aux rayons ultraviolets.

Ne placez pas les tablettes dans le réfrigérateur a l'envers. La butée des tablettes ne fonctionnera pas.

- Latablette enverre pourrait tomber et provoquer des blessures corporelles.

Maintenez les doigts éloignés des zones contenant des « points de pincement ». Le jeu entre les portes et l'armoire doit nécessairement étre faible.

Soyez attentif lorsque vous ouvrez les portes si des enfants se trouvent a proximité.

Si une fuite de gaz est détectée, évitez toute flamme nue ou source potentielle d'inflammation et aérez pendant plusieurs minutes la piéce dans

laquelle se trouve 'appareil.

- Netouchez pas a l'appareil ou au cordon d'alimentation.

- Nutilisez pas de ventilateur.

- Une étincelle risquerait de provogquer une explosion ou un incendie.

Utilisez uniqguement les ampoules DEL fournies par le fabricant ou son réparateur autorisé.

Serrez les bouteilles les unes contre les autres pour éviter qu'elles ne glissent ou ne tombent.

Cet appareil est destiné au rangement des aliments dans un environnement domestique uniquement.

Ne tentez pas de réparer, démonter ou modifier le réfrigérateur vous-méme.
Des modifications non autorisées peuvent générer des problemes de sécurité. Pour annuler une modification non autorisée, nous facturons le
colit total des pieces et de la main d'ceuvre.

N'utilisez aucun fusible (tel que du cuivre, un fil d'acier, etc.) autre qu'un fusible standard.

Sivotre réfrigérateur doit étre réparé ou réinstallé, communiquez avec le centre de service Samsung le plus proche.

- Lenon-respect de cette consigne risque d'entrainer un dysfonctionnement, un choc électrique, un incendie ou des blessures corporelles.

Veuillez communiquer avec votre centre de service Samsung le plus proche lorsque l'ampoule DEL intérieure ou extérieure est grillée.

Si le réfrigérateur dégage une odeur de br(ilé ou de la fumée, débranchez-le immédiatement et prenez contact avec un centre de service Samsung.

- Lenon-respect de cette consigne risquerait de provoquer un incendie ou un choc électrique.

Débranchez le réfrigérateur avant de remplacer les ampoules intérieures.

- Sinon, il pourraity avoir un risque de choc électrique.

Communiquez avec votre centre de service Samsung si vous éprouvez des difficultés a remplacer une ampoule (qui n'est pas une DEL).

Si l'appareil est équipé d'ampoules DEL, ne démontez pas vous-méme les caches des lampes et les ampoules.

- Communiquez avec un centre de service Samsung.

Branchez fermement la fiche dans la prise murale.

N'utilisez pas de fiche d'alimentation endommagée, de cordon d'alimentation endommagé ou de prise murale mal fixée.

- Unchoc électrique ou un incendie pourrait en résulter.

Mises en garde concernant l'utilisation

/N ATTENTION

6 Francais

Ne recongelez pas un aliment qui a complétement décongelé.

Utilisez uniquement la machine a glacons fournie avec le réfrigérateur.

Pour un fonctionnement optimal de l'appareil :

- Neplacez pas d'aliments trop prés des orifices de ventilation a l'arriére du réfrigérateur carils pourraient empécher la libre circulation de l'air
dans la partie réfrigération.

- Emballez bien les aliments ou mettez-les dans des récipients hermétiques avant de les placer dans le réfrigérateur.

- Respectez les durées de congélation et les dates de péremption associées aux aliments surgelés.

Ne placez pas de récipients ou de bouteilles en verre ni de boissons gazeuses dans le congélateur.

- Lerécipient peut geleret se briser, ce qui peut entrainer une blessure.

Garantie de réparation et modification.

- Leschangements et modifications apportés & cet appareil par un tiers ne sont pas couverts par le service de garantie Samsung. Samsung ne
peut étre tenue responsable des problemes de sécurité résultant des modifications apportées par un tiers.

N'obstruez pas les orifices de ventilation a l'intérieur du réfrigérateur.

- Silesventilations d'air sont obstruées, notamment par un sac en plastique, le réfrigérateur risque de trop refroidir. Une période de
refroidissement trop longue risque d'endommager le filtre a eau et de provoquer des fuites.

Sile réfrigérateur est débranché de la prise d'alimentation, patientez au moins cing minutes avant de le rebrancher.

Si de grandes quantités d'eau entrent dans le réfrigérateur, débranchez la fiche d'alimentation et prenez contact avec un centre de service Samsung.

Ne frappez pas une surface en verre ou n'y appliquez pas une force excessive.

- Duverre brisé pourrait entrainer des blessures corporelles et/ou des dommages.

Remplissez le réservoir et le bac a glagons d'eau potable uniquement (eau du robinet, eau minérale ou eau purifiée).

- Neremplissez pas le réservoiravec du thé, du jus ou une boisson énergisante. Cela pourrait endommager le réfrigérateur.
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o Sileréfrigérateurest inondé, mettez-le hors tension et communiquez avec votre centre de service Samsung le plus proche.
- Unchoc électrique ou un incendie pourrait en résulter.

¢ Neconservez pas d'huile végétale dans les bacs de la porte de votre réfrigérateur. L'huile risque de se solidifier, de prendre un goQt infect et de
devenir difficile a utiliser. De plus, le récipient ouvert peut fuir et U'huile qui a coulé risque de faire fissurer le bac de la porte. Apreés avoir ouvert un
récipient d'huile, le mieux est de le conserver dans un endroit frais et a l'abri de la lumiére, comme un placard ou un cellier.
- Exemples d'huile végétale : huile d'olive, huile de mais, huile de pépins de raisin, etc.

Mises en garde concernant le nettoyage

A ATTENTION

Ne vaporisez pas directement de l'eau a l'intérieur ou a l'extérieur du réfrigérateur.
- Risque d'incendie ou de choc électrique.

o Nutilisez pas de séchoira cheveux pour sécher l'intérieur du réfrigérateur.

e Neplacez pas de bougie allumée a lintérieur du réfrigérateur pour en éliminer les mauvaises odeurs.
- Unchoc électrique ou un incendie pourrait en résulter.

¢ Nevaporisez pas de produit de nettoyage directement sur l'écran.

- Les caracteres imprimés risqueraient de s'effacer.

o Siuncorps étrangertel que de l'eau a pénétré dans l'appareil, débranchez ce dernier et communiquez avec le centre de service Samsung le plus
proche.

- Lenon-respect de cette consigne risquerait de provoquer un incendie ou un choc électrique.

e Utilisez un chiffon propre et sec pour éliminer toute poussiere ou corps étranger des lames de la fiche d'alimentation. N'utilisez pas de chiffon
mouillé ou humide lors du nettoyage de la prise.

- Sinon, il pourraity avoir un risque d'incendie ou de choc électrique.

¢ Ne nettoyez pas l'appareil en vaporisant de l'eau directement sur celui-ci.

o Nutilisez pas de benzéne, de diluant ou d'eau de Javel (Clorox) pour le nettoyage du réfrigérateur.
- Ces produits risquent d'endommager la surface de l'appareil et de provoquer un incendie.

¢ Nemettez jamais les doigts ni d'objets dans la sortie du distributeur.

- Cela peut provoquer des blessures corporelles ou des dommages matériels.

o Débranchez l'appareil de la prise murale avant de le nettoyer et d'en faire l'entretien.

- Lenon-respect de cette consigne risquerait de provoquer un incendie ou un choc électrique.

¢ Utilisez une éponge propre ou un chiffon doux avec un nettoyant doux et de l'eau tiéde pour nettoyer le réfrigérateur.

e Nutilisez pas de nettoyants abrasifs ou agressifs (produits a vitres, produits de décapage, liquides inflammables, acide chlorhydrique, cires
nettoyantes, produits de nettoyage concentrés, agents de blanchissage ou produits de nettoyage contenant du pétrole) sur les surfaces extérieures
(portes et meuble), les pieces en plastique, les revétements intérieurs et de la porte, et les joints.

- Ces produits risquent de rayer ou d'endommager le matériau.

e Nenettoyez pas les clayettes en verre ou les caches avec de l'eau tiede lorsqu'ils sont froids. Les clayettes en verre et les caches risquent de se

casser s'ils sont exposés a des changements soudains de température ou a des chocs (coups ou chutes).

Mises en garde importantes concernant la mise au rebut

A AVERTISSEMENT

Les enfants qui se retrouvent coincés a l'intérieur peuvent se blesser ou suffoquer et en mourir.

o Jetez les matériaux d'emballage de cet appareil dans le respect de l'environnement.

e Assurez-vous qu'aucun des tuyaux situés a l'arriere du réfrigérateur n'est endommagé avant sa mise au rebut.

¢ Cetappareil contient du R-600a, un gaz inflammable utilisé comme gaz réfrigérant. Pour savoir comment mettre cet appareil au rebut en toute
sécurité, communiquez avec les autorités locales.

e Lorsde lamise au rebut de ce réfrigérateur, retirez la porte/les joints de porte ainsi que le loquet de la porte afin que des petits enfants ou des
animaux ne puissent pas se retrouver enfermés a l'intérieur. Il est nécessaire de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec
l'appareil.

- S'ilse retrouve emprisonné a l'intérieur, l'enfant risquerait de se blesser ou de s'asphyxier.

¢ Ducyclopentane est utilisé comme isolant. Les gaz utilisés pour l'isolation nécessitent une procédure d'élimination spéciale. Pour obtenir des
renseignements sur la fagon écologique de mettre ce produit au rebut, veuillez communiquer avec les autorités locales.

o Conservez les matériaux d'emballage hors de portée des enfants, carils présentent un danger pour ces derniers.

- Unenfant pourrait suffoquer s'il met sa téte dans un sac.

Francais

Simple_TMF_RT6300F_DA68-03376V-00_CFR.indd 7 @ 2024-11-20 KN 6:33:52



8 Francais

Installation

Pour obtenir des instructions plus détaillées, rendez-vous sur le site Web de Samsung (http://www.samsung.com), allez dans la section Support

(Assistance) et recherchez le nom de votre modele.

Réglage des pieds de mise a niveau

A ATTENTION

Le réfrigérateur doit &tre mis a niveau surun sol plat et solide. Le
non-respect de ces instructions peut causer des dommages sur le
réfrigérateur ou des blessures corporelles.
e Lamisea niveau doit étre effectuée avec un réfrigérateur
vide. Assurez-vous qu'il ne reste aucun aliment a l'intérieur du
réfrigérateur.
¢ Pourdes raisons de sécurité, l'avant doit étre [égérement plus élevé
que larriére.
Le réfrigérateur peut étre mis a niveau a l'aide des pieds avant qui
disposent d'une vis spéciale (de mise a niveau) a des fins de mise a
niveau. Utilisez un tournevis a téte plate pour la mise a niveau.

Pourajuster la hauteur c6té gauche
4 N

ik

.

Insérez un tournevis a téte plate dans la vis de mise a niveau du pied
avant gauche. Faites tourner la vis de mise a niveau dans le sens horaire
pour relever l'appareil, ou dans le sens antihoraire pour l'abaisser.

v

Pour ajuster la hauteur coté droit
4 N

-

Insérez un tournevis a téte plate dans la vis de mise a niveau du pied
avant droit. Faites tourner la vis de mise a niveau dans le sens horaire
pour relever l'appareil, ou dans le sens antihoraire pour ['abaisser.

REMARQUE

Nous recommandons de laisser un espace de plus de 2" (50 mm) entre le
réfrigérateur et les murs (ou meubles) situés autour.

Raccorder la conduite d'eau (modéles
applicables uniquement)

Vous devez raccorder une conduite d'eau de l'arrivée d'eau principale
avotre réfrigérateur pour pouvoir utiliser le distributeur d'eau ou la
machine a glagons automatique.

AATTENTION

Pour éviter des bralures et des endommagements du produit, ne
raccordez pas la conduite d'eau a une source d'eau chaude.

¢ N'installez pas la conduite d'eau dans des zones ou la température
descend en dessous du point de congélation.

o Sileréfrigérateur n'est pas alimenté en eau, assurez-vous d'éteindre
la machine a glacons.

REMARQUE

¢ Toutes les installations doivent étre conformes aux exigences de la
réglementation locale en matiére de plomberie.
¢ Pourcommander des filtres a eau supplémentaires, veuillez
contacter le fabricant ou le revendeur du filtre.
Nous vous recommandons d'utiliser un kit composé d'un tube
en cuivre et d'un écrou de serrage de 1/4" (6 mm).
Le filtre a eau doit étre remplacé conformément aux
instructions du fabricant ou du revendeur.
s Sivous laissez débranchée la conduite d'eau, le robinet d'arrivée
d'eau peut produire un bourdonnement au fil du temps.

Pression de l'eau

La pression de l'eau arrivant au réfrigérateur doit remplir les exigences
suivantes :

Minimale Maximale

20 psi (138 kPa) 125 psi (862 kPa)

Si le réfrigérateur est installé dans une zone ol la pression d'eau
minimale ne peut étre atteinte, vous pouvez installer une pompe de
surpression pour compenser a faible pression d'eau.
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Raccordez la conduite d'alimentation eneau a
l'arrivée d'eau principale.
REMARQUE

e Raccordez la conduite d'eau a une source d'eau potable uniquement.

e Des kits d'installation de conduite d'eau sont disponibles auprés de
votre détaillant contre un supplément. Nous vous recommandons
d'utiliser un kit d'installation de conduite d'eau composé d'un tube
en cuivre et d'un écrou de serrage de /4" (6 mm).

4 2\
.
B —@\]\/Qﬁ
c

- J

1. Coupez larrivée d'eau principale.
2. Insérez le collier de fixation (B) et le robinet de sectionnement (C)
dans la conduite d'eau froide (A).

4 N\

Raccorderla conduite d'eau au réfrigérateur
7 e N\

01 | Supportde la cartouche

02 | Attachesen plastique

03 | Conduite en plastique

3. Raccordez le kit d'installation de conduite d'eau (A) au robinet de
sectionnement (B).

04 | Cartouche dufiltre

1. Raccordez la conduite en plastique en partant de larriére du
réfrigérateurjusqu'a la sortie du support de cartouche jusqua ce que
la conduite en plastique soit completement insérée.

2. Fixez les deux extrémités du support de cartouche a l'aide des
attaches en plastique.

3. Ouvrez la conduite d'eau et vérifiez qu'il 'y a pas de fuite.

A ATTENTION

Utilisez uniquement de 'eau potable.

¢ Lacartouche defiltre n'est pas fournie. Vous devez l'acheter dans un
magasin de bricolage local.

e Lorsque vous déplacez le réfrigérateur pour le raccordement de la
conduite, veillez a ne pas marcher sur le cordon d'alimentation ou
surla conduite d'eau.

Francais
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Opérations

Pour obtenir des instructions plus détaillées, rendez-vous sur le site Web de Samsung (http://www.samsung.com), allez dans la section Support
(Assistance) et recherchez le nom de votre modele.

Fonction SMART GRID (Réponse a la demande)

Lorsque le réfrigérateur fonctionne en mode SMART GRID (Réponse a la Utiliser la fonction Energy Management (Gestion de
demande), la fonction Energy Management (Gestion de ['énergie) permet

de contrdler la consommation d'énergie ou de repousser le départ de llenergle)

certaines fonctions pour des raisons économiques lorsque les prix de Vous pouvez utiliser cette fonction pour surveiller votre consommation
l'énergie ou la demande sont au plus bas. d'énergie, ou activer et désactiver des fonctions liées a l'énergie a

De plus, pour utiliser a fonction Smart Grid (Réponse & la demande), l'aide de l'application SmartThings. Vous devez installer l'application
vous devez souscrire au service auprés de votre fournisseur d'électricité. SmartThings survotre appareil mobile et connecter le réfrigérateura un
Celui-ci doit disposer d'un systéme de gestion de ['énergie (EMS, Energy réseau Wi-Fi pour pouvoir utiliser cette fonction.

Management System) prenant en charge le profil SEP (Smart Energy , L.

Profile). Peak Demand Off (Désactivation de la demande de
REMARQUE pointe) (mode Override)

Lorsque vous souhaitez que le réfrigérateur ignore le signal SMART GRID
(Réponse a la demande) de votre fournisseur d'électricité, vous pouvez
désactiverla fonction Peak Demand (Demande de pointe).

Lorsque vous désactivez la fonction Peak Demand (Demande de pointe),
le réfrigérateurignore le signal SMART GRID (Réponse a la demande) et
ne sera pas commandé parvotre fournisseur d'électricité.

Vous pouvez désactiver la fonction SMART GRID (Réponse a la demande)
atout moment a l'aide de la fonction Peak Demand Off (Désactivation de
la demande de pointe).

10  Francais
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Maintenance

Pour obtenir des instructions plus détaillées, rendez-vous sur le site Web de Samsung (http://www.samsung.com), allez dans la section Support

(Assistance) et recherchez le nom de votre modele.

Nettoyage

Intérieur et extérieur

AAVERTISSEMENT

Ne nettoyez pas l'appareil avec du benzene, du diluant, du vinaigre,
de l'eau de Javel liquide, du bicarbonate de soude, de l'acide citrique,
des mélanges de sel ou du nettoyant domestique/pour voiture
comme du Clorox™. Ces produits risquent d'endommager la surface
du réfrigérateur et de provoquer un incendie.

+  Evitez de vaporiser de l'eau directement sur le réfrigérateur. Cela est
susceptible de provoquer un choc électrique.

Retirez régulierement toutes les substances étrangeres telles que la

poussiére ou l'eau des fiches de la prise électrique et des points de

contact a l'aide d'un chiffon sec.

1. Débranchez le cordon d'alimentation.

2. Mouillez légerement un chiffon doux non pelucheux ou une
serviette en papier pour nettoyer l'intérieur et l'extérieur du
réfrigérateur.

3. Ensuite, utilisez un chiffon sec ou une serviette en papier pour bien
sécher les surfaces.

4. Branchez le cordon d'alimentation.

Joints en caoutchouc

Siles joints en caoutchouc d'une porte se salissent, la porte peut

ne pas se fermer correctement et les performances et l'efficacité du
réfrigérateur peuvent étre affectées. Utilisez un produit nettoyant et un
chiffon doux pour nettoyer les joints en caoutchouc. Essuyez bien avec
un chiffon.

Panneau arriére
4 N
NG J

Pour maintenir les cordons et les pieces exposées du panneau arriere
propres, aspirez le panneau une ou deux fois paran.

/\ ATTENTION

Ne retirez pas le cache du panneau arriére. Un choc électrique peut se
produire.

Ampoules LED
Pour remplacer les ampoules du réfrigérateur, communiquez avec un
centre de service Samsung local.

/N AVERTISSEMENT

¢ Lesampoules ne peuvent pas étre remplacées par l'utilisateur.
N'essayez pas de remplacer une ampoule parvous-méme. Cette
opération peut causer un choc électrique.
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Dépannage

Avant de communiquer avec un centre de dépannage, vérifiez les symptdmes et les solutions recommandées ci-dessous. Si aucune des solutions
proposées ne résout votre probleme, veuillez consulter notre site Web www.samsung.com ou appeler le centre d'assistance clientele Samsung au
1-800-SAMSUNG (726-7864). Veuillez noter que toute intervention de dépannage au cours de laquelle aucune défaillance n'est trouvée vous sera

facturée.

Généralités

Température

Symptéme

Causes possibles

Solution

Le réfrigérateur/congélateur ne
fonctionne pas.

La température du réfrigérateur/
congélateur est élevée.

Le cordon d'alimentation est mal branché.

Branchez correctement le cordon d'alimentation.

Le contrdle de la température n'est pas réglé
correctement.

Abaissez la température.

Le réfrigérateur se trouve a proximité d'une
source de chaleur ou est en contact direct
avec les rayons du soleil.

Eloignez votre réfrigérateur de la lumiére directe
du soleil et de toute source de chaleur.

Espace insuffisant entre le réfrigérateur et
les murs ou armoires a proximité.

Nous vous recommandons de laisser un espace
de plus de 2" (50 mm) entre le réfrigérateur et les
murs (ou meubles) situés autour.

Le réfrigérateur est surchargé. Les orifices
d'aération du réfrigérateur sont obstrués par
des aliments.

Ne surchargez pas le réfrigérateur. Veillez a ce que
les orifices d'aération ne soient pas bloqués par
des aliments.

Le réfrigérateur/congélateur
refroidit trop.

Le controle de la température n'est pas réglé
correctement.

Augmentez la température.

Les parois intérieures sont
chaudes.

Le réfrigérateur est équipé de tuyaux
résistants a la chaleur dans la paroi
intérieure.

Pour prévenir de la condensation, le réfrigérateur
est équipé de tuyaux résistants a la chaleur

dans les coins avant. Lorsque la température
ambiante augmente, cet équipement peut ne pas
fonctionner correctement. Il ne s'agit pas d'un
dysfonctionnement du systéme.

Odeurs

Symptome

Causes possibles

Solution

Le réfrigérateur dégage des
odeurs.

Aliments abimés.

Nettoyez le réfrigérateur et retirez tout aliment
abimé.

Aliments dégageant de fortes odeurs.

Assurez-vous que les aliments dégageant de fortes
odeurs sont emballés de maniére hermétique.

12 Francais
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Givre

Symptéme

Causes possibles

Solution

Givre autour des aérations.

Les orifices d'aération sont obstrués par des
aliments.

Assurez-vous qu'aucun aliment n'obstrue les
orifices d'aération du réfrigérateur.

Givre sur les parois intérieures.

La porte n'est pas fermée correctement.

Assurez-vous qu'aucun aliment ne blogue la porte.
Nettoyez le joint de la porte.

Des fruits ou des légumes sont
congelés.

Les fruits et les légumes sont stockés dans la
FlexZone (Zone ajustable).

Ne stockez pas la plupart des fruits et légumes
dans la FlexZone (Zone ajustable).

Condensation

Symptéme

Causes possibles

Solution

De la condensation se forme sur les
parois intérieures.

Sila porte reste ouverte, de 'humidité entre
dans le réfrigérateur.

souvent ou de la laisser ouverte trop longtemps.

Des aliments contiennent une humidité
élevée.

Assurez-vous que ces aliments sont emballés de
maniére hermétique.

Machine a glagons automatique (modéles applicables uniquement)

Symptéme

Causes possibles

Solution

La machine a glacons ne produit

Le compartiment du congélateur n'est pas
assez froid.

Assurez-vous que l'entrée d'air froid n'est pas
obstruée.

La machine a glacons est éteinte.

Assurez-vous que la machine a glagons est
allumée. Maintenez le bouton Ice On/Off
(Activation/Désactivation glace) enfoncé
pendant 3 secondes, puis vérifiez que le voyant

congélateur refroidisse et atteigne une
température normale.

Sila porte est laissée ouverte pendant plus
de deux minutes, l'alarme retentit jusqu'a ce
que la porte soit fermée.

pas de glace. correspondant sallume.
Le connecteur de cable de la machine a Assurez-vous que le connecteur de cable est bien
glacons n'est pas branché correctement. branché a la boite de raccordement.
La conduite d'eau alimentant la machine a Assurez-vous que la conduite d'eau a l'arriére du
glacons est tordue ou pincée. réfrigérateur n'est pas tordue ou pincée.
Alarme
Symptome Causes possibles Solution
Si la température a l'intérieur du
réfrigérateur ou du congélateur monte et
reste élevée pendant une durée prolongée,
l'affichage clignote et une alarme retentit Appuyez sur n'importe quel bouton pour arréter
. jusqu'a ce que le réfrigérateurou le l'alarme. Communiquez avec votre centre de
Une alarme retentit.

service Samsung local si l'alarme retentit a
nouveau apres un délai de 12 heures.
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Avis d'application de la réglementation

Norme FCC

/N\ MISE EN GARDE DE LAFCC:

Tout changement ou modification, non expressément approuvé par la partie responsable de la conformité, peut annuler l'autorisation de l'utilisateur a
utiliser cet équipement.

Cet appareil contient le module émetteur.

Cet appareil est conforme aux exigences de la partie 15 du réglement de la FCC. Son utilisation est assujettie aux deux conditions suivantes :
(1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences préjudiciables ; et

(2) Il doit absorber tout type d'interférence, y compris les interférences pouvant causer un fonctionnement non désiré.

Pour les appareils proposés sur les marchés des Etats-Unis et du Canada, seuls les canaux 14 11 peuvent étre utilisés.

Vous ne pouvez pas sélectionner d'autres canaux.

NormelC

Cet appareil contient le module émetteur.

Le terme « IC » placé avant le numéro de certification pour les radiofréquences signifie seulement que les spécifications techniques d'Industry Canada
ont été respectées. Son utilisation est assujettie aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences ; et (2) il doit
absorbertout type d'interférence, y compris les interférences pouvant causer un fonctionnement non désiré.

Cet appareil numérique de classe B est conforme a la norme NMB-003 du Canada.

Pourles appareils proposés sur les marchés des Etats-Unis et du Canada, seuls les canaux 1 11 peuvent étre utilisés. Vous ne pouvez pas sélectionner
d'autres canaux.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

14 Francais
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Open Source Announcement

The software included in this product contains open source software. You may obtain the complete corresponding source code fora period of three years
after the last shipment of this product by contacting our support team via http://opensource.samsung.com (Please use the “Inquiry” menu.)

Itis also possible to obtain the complete corresponding source code in a physical medium such as a CD-ROM; a minimal charge will be required.

The following URL http://opensource.samsung.com/opensource/COMMON _TZ6_0/seq/0 leads to the open source license information as related to this
product. This offer is valid to anyone in receipt of this information.
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SAMSUNG

USA

1-800-SAMSUNG (726-7864)
1-844-SAM-PAYS (726-7297)

www.samsung.com/us/support

CANADA

1-800-SAMSUNG (726-7864)
1-844-SAM-PAYS (726-7297)

www.samsung.com/ca/support (English)
www.samsung.com/ca_fr/support (French)
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